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Nombre y Apellidos..............................................................................................................................................................................

Dirección................................................................................................................................... D.N.I.......................................................

C.P. .....................................Ciudad.................................................................... Provincia.....................................................................

País.......................................................Telf...............................................................................................................................................

Mail........................................................................................................................................................... Nº de Subasta......................

Acepto pujen en mi nombre los siguientes lotes hasta la cantidad que se indique y en el 
menor precio posible. Acepto las condiciones generales de BAYEU SUBASTAS y la 
comisión del 18,75% sobre remate más I.V.A. sobre la comisión.

BAYEU
S U B A S TA S

Londres, 58 · 28028 Madrid
Telf.: 91 431 53 50

info@bayeusubastas.com
www.bayeusubastas.com

Nº LOTE DESCRIPCIÓN OFERTA
PUJA 

TELEFÓNICA

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

telfs. puja telefonica...........................................................................................................................................

FIRMA

Madrid,........... de...................................................de 20.......     

202

201

203

201 JEAN LOUIS 
RULLET (Francia, 
1645 - 1699)
After FRANCOIS 
GIRARDON (Troyes 
1628 - Paris, 1715)
“Edouard Colbert, 
Marquis de 
Villacerf”
Grabado
Con marco de 
madera ebonizada 
rematado por 
corona
62 x 46 cm
400 - 450 €

204 Pareja de obeliscos decorativos de símil 
carey y alma de madera
44 cm
600 - 800 €

203 Armario de pino de dos puertas, 
decorado con casetones
256 x 58 x 124 cm
300 - 400 €

202 Pareja de 
faroles de latón 
con reflectores 
circulares
32 x 12 x 20 cm
150 - 200 €

204
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208

209

211210

215

214

206

213

212

207205

205 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XVIII
“Inmaculada”
Óleo sobre lienzo
103 x 70 cm
400 - 500 €

207 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII según JUAN PANTOJA 
DE LA CRUZ
“Retrato de la Reina Isabel de 
Borbón”
Óleo sobre lienzo
74 x 51 cm
1.000 - 1.500 €

206 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XIX 
copia de EL GRECO
“Retrato de Jerónimo 
Cervantes”
Óleo sobre lienzo
53,5 x 39 cm
300 - 400 €

210 Atril de madera 
tallada y dorada, trabajo 
Novohispano del S.XVII
39 x 26 x 38,5 cm
1.200 - 1.500 €

211 Pareja de fustes 
de columna de madera 
tallada y policromada, 
S.XVII
153 cm
500 - 600 €

208 Dos fragmentos 
de seda con bordados 
aplicados y pasamanería, 
S.XIX
Faltas
41 x 281,5 cm
300 - 400 €

209 Silla española de nogal 
con asiento y respaldo de 
cuero, S.XIX
89 x 45 x 48 cm
60 - 80 €

212 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Retrato de infante”
Óleo sobre lienzo
73 x 51 cm
400 - 500 €

213 Gran marco español 
de madera tallada 
policromada y dorada 
S.XVIII. Con espejo de 
época posterior
190 x 130 cm
146 x 90 cm luces
2.000 - 3.000 €

214 Escultura de la Virgen Inmaculada de 
madera tallada en su color, con potencias 
de plata S.XVIII. Faltas
69 cm
1.500 - 2.000 €

215 Bargueño italiano de ébano y hueso 
del S.XVII sobre mesa con pata de lira y 
fiadores de hierro de época posterior
35,5 x 27 x 63,5 cm
2.200 - 2.500 €
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216 217

218

221

219

220

222

223

224

225

217 Icono ruso de madera 
policromada al temple con 
escenas de la vida de la 
Virgen María
Faltas en la capa pictórica
46,5 x 37,5 cm
175 - 250 €

219 Talla de Niño de madera 
policromada con ojos de 
pasta vítrea, S.XVIII
Faltas
66 cm
800 - 1.000 €

220 Plato de cerámica 
esmaltada de Manises, 
de reflejo metálico con 
realces en azul
33 cm
150 - 200 €

222 ESCUELA MADRILEÑA 
S.XVIII
“La Virgen con El Niño y 
querubines”
Óleo sobre cobre
26 x 21 cm
750 - 1.000 €

223 Placa de esmalte de 
LIMOGES “La Crucifixión 
de Cristo”, probablemente 
S.XIX
21 x 17 cm
1.500 - 2.000 €

218 Atribuído a JUAN 
DE SEVILLA ROMERO Y 
ESCALANTE (Granada, 1643 
- 1695)
“La cena de Cristo en Betania”
Óleo sobre lienzo
94 x 84 cm
2.500 - 3.000 €

221 Fragmento de pináculo 
gótico de piedra tallada, 
SS.XIV-XV
Con marco de madera tallada
20 x 8 x 13 cm; 53,5 x 50 cm 
marco
700 - 900 €

225 Mesa italiana de 
nogal con taracea de 
hueso sobre patas de lira 
ebonizadas, S.XIX
68,5 x 59,5 x 97,5 cm
350 - 400 €

224 ESCUELA CASTELLANA 
S.XVII siguiendo modelos de 
GREGORIO FERNÁNDEZ
“Inmaculada”  Escultura de 
madera tallada y policromada
69 cm
1.800 - 2.000 €

216 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Virgen” y “Cristo”
Óleo sobre cobre
24 x 19 cm
700 - 800 €
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228

229 231

232

227

226

237

236

234

235

233

230

232 Alfombra de nudo 
turco estilo Neoclásico, 
pps. S.XIX
Muy deteriorada, recortada y 
áreas de fuerte desgaste
638 x 326 cm
200 - 300 €

233 Lampara “bouillotte” 
de bronce con brazos en 
forma de cisne y pantalla 
de metal pintado. Francia, 
S.XIX
67 x 26 x 32 cm
350 - 400 €

234 ESCUELA 
FRANCESA S.XIX
“Retrato de militar con 
la Legón de Honor de 
Francia”
Óleo sobre lienzo
86 x 63 cm
450 - 600 €

235 A.D. PINES OSUNA, S.XIX
“Retrato de Don Raimundo de 
Jossé, Coronel de Caballería”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1829
109 x 89 cm
800 - 1.000 €

237 Pareja de apliques de 
pared de bronce y latón 
en forma de antorcha en 
el estilo de JOHN DEVOLUY 
años 50 - 60
26 x 9 x 17 cm
400 - 600 €

236 Pareja de sillones de 
madera dorada de estilo 
Luis XVI, S.XIX
96 x 40 x 63 cm
250 - 300 €

228 Marco de espejo oval de 
estuco dorado con copete 
floral
Luna rota
73 x 55 cm
100 - 150 €

227 Según VICENTE LÓPEZ 
PORTAÑA (Valencia, 1772 - 
Madrid, 1850)
“Retrato del General Mayans”
Óleo sobre lienzo
116 x 88 cm
2.750 - 3.000 €

226 Según JEAN CHARLES 
DELAFOSSE (1734 - 1789)
“Diseños decorativos”
Conjunto de cuatro grabados 
coloreados
38 x 25 cm
300 - 400 €

229 Mueble tocador o 
“poudreuse” de nogal de estilo 
Luis XVI, S.XX
72 x 26 x 49,5 cm
80 - 100 €

230 “Serviteur muet” de caoba 
con tapas de mármol blanco y 
galería calada de estilo Luis 
XVI, S.XIX. Faltas. Una tapa de 
mármol restaurada
113 x 64 cm
150 - 200 €

231 Escritorio rectangular 
de caoba con tapa de cuero 
verde gofrado y dorado de 
estilo Luis XVI
74 x 63 x 123 cm
350 - 400 €
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239238
240

242

244

241

246 247

243

245

245 ESCUELA NAPOLITANA 
S.XVIII
“El dios Vulcano”
Óleo sobre tabla
53 x 86 cm
3.500 - 4.000 €

247 Cómoda escritorio 
Carlos IV de nogal y 
marquetería, pps. S.XIX
90 x 55 x 115,5 cm
1.200 - 1.800 €

246 Pareja de sillones 
de madera policromada 
parcialmente dorada estilo 
Luis XVI
90 x 42 x 65 cm
400 - 500 €

240 Busto de obispo de 
mármol blanco con la Cruz 
de la Orden de Malta, S.XVIII
70 cm
350 - 400 €

241 Pareja de sillas de baile 
y banqueta de esquina de 
madera tallada y dorada
90 x 44 x 44 cm
80 - 90 €

243 Pareja de morillos 
de chimenea de bronce de 
estilo Luis XVI
48 cm
300 - 400 €

239 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“Retrato de D. Francisco 
Pignateli, arzobispo de 
Nápoles”
Óleo sobre lienzo
100 x 74 cm
800 - 1.000 €

244 Alfombra de petit point 
estilo Aubusson
227 x 294 cm
350 - 450 €

242 Escritorio francés 
de madera ebonizada con 
monturas de bronce y tapa 
de cuero rojo de estilo Luis 
XV, época Napoleón III, S.XIX
74 x 60 x 160 cm
600 - 700 €

238 Espejo isabelino de 
madera tallada y dorada, 
S.XIX
142 x 80 cm
300 - 400 €
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248 250

251

252

253

249

254

255

256

257

248 ESCUELA FRANCESA S.XVIII
“Pareja de vistas de ciudades”
Dos grabados coloreados. Faltas
32 x 43 cm
60 - 100 €

249 Espejo con marco de madera ebonizada 
con copete de perfil sinuoso
80 x 57 cm
150 - 200 €

250 LEÓN MASSON (Francia, 1911 - 1984)
“Dama con paisaje de fondo”
Grabado sobre vidrio eglomisé. Firmado
50 x 59 cm
175 - 250 €

252 Toallero de metal cromado, S.XX
74 x 21 x 73 cm
150 - 200 €

256 Pareja de sillas de madera tallada y 
dorada de estilo Luis XVI
10 x 47 x 48 cm
600 - 800 €

253 Mesa de centro rectangular forrada 
de espejos y latón años 70 - 80
33 x 78 x 123 cm
150 - 200 €

255 Tapiz flamenco de lana representando 
a Ifigenia realizando un sacrificio, Pieter 
de Cracht según diseño atribuido a 
Salomon de Bray S.XVII
Fragmento del tapiz “El rey Thoas de Tauris or-
dena a Ifigenia el sacrificio de Orestes y Pyla-
des” de la serie “Historia de Ifigenia y Orestes”
Cenefa de época posterior
260 x 222 cm
3.500 - 4.000 €251 Pareja de lámparas de mesa de metal 

plateado y dorado en forma de mazorcas 
en el estilo de “Maison Charles”. Francia, 
años 60
80 cm
800 - 1.000 €

257 Pareja de cómodas 
de estilo Luis XVI 
lacadas en negro con 
tiradores de latón, 
S.XX
89 x 46 x 106 cm
400 - 500 €

254 Farol de hierro forjado, mediados S.XX
55 x 37 x 37 cm
80 - 100 €
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258 259
260

261

263 264

262

265

268

266
267

258 EDUARDO 
MARCO (Brasil, 
1970)
Fotografía
Firmado y fechado 
en el reverso 
Madrid 2007
35 x 27,5 cm
70 - 100 €

260 TERESA EGUIBAR 
GALARZA (Madrid, 1940 - 
2000)
“S/T”
Bronce patinado
Firmado y numerado 31/123
15 cm sin peana
100 - 150 €

259 LUIS MARTÍNEZ MURO 
(Santa Cruz de la Zarza, 
Toledo, 1937)
“S/T”
Técnica mixta sobre táblex
Firmado y fechado en Cuenca 
en 1970
80 x 80 cm
90 - 120 €

262 Mesa auxiliar lacada 
en blanco con fileteado 
negro
50,5 x 45 x 70 cm
30 - 40 €

261 Pareja de mesas 
auxiliares rectangulares 
con estructura de metal y 
tapas de mármol veteado 
gris
54 x 34 x 61 cm
200 - 300 €

263 Pareja de ceniceros 
de plata y esmalte de 
colores
2 x 6,5 x 22,5 cm
60 - 100 €

264 Conjunto de cinco 
centros de metal plateado 
y esmalte de REED & 
BARTON
8 x 16 x 36 cm
100 - 150 €

268 Puf ovalado tapizado 
con piel de vaca
38 x 45 x 60 cm
150 - 200 €

266 Velador con pie de 
resina blanca y tapa de 
mármol negro veteado años 
60
Mármol adaptado. Desgastes
31 x 32,5 cm
100 - 150 €

267 Cuatro sillas blancas de 
plástico inyectado apilables 
modelo KASTILIA
75 x 47 x 47 cm
450 - 550 €

265 Conjunto de cuatro 
fotografías compuesto 
por: dos fotografías 
de moda en color de 
Robert Jean Chapuis; 
una fotografía de moda 
en color “cinturón de 
pecho”, desconocido y 
un retrato de Marlon 
Brando
39 x 29 cm la mayor
425 - 500 €
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269

271

272

273

275

274

270

276 277

278

279

280

269 JORGE CASTILLO 
CASADELRREY 
(Pontevedra, 1933)
“El rey del circo”
Acrílico y lápiz sobre papel
Firmado y fechado en 
Madrid, 2001
44 x 32 xm
275 - 300 €

280 AMALIA MIRALLS, S.XX
“Aguadora”
Escultura de bronce patinado
Firmada y fechada 1967
87 cm
1.500 - 2.000 €

277 EDUARDO URCULO 
FERNÁNDEZ (Santurce, 1938 
- Madrid, 2003)
“Espantapájaros”
Gouache sobre papel
Firmado y fechado en 1964
60 x 98,4 cm
1.000 - 1.500 €

279 Mesa de comedor 
rectangular de pino, Años 
80
70,5 x 90 x 160 cm
200 - 300 €

278 Cinco sillas de teca de 
diseño nórdico, Años 60 - 70
83 x 48 x 46 cm
350 - 400 €

276 EDUARDO URCULO 
FERNÁNDEZ (Santurce, 1938 
- Madrid, 2003)
“Sin título”
Grabado
Firmado, dedicado y numerado 
la lápiz 65/150
30 x 30 cm
150 - 200 €

275 Jarrón de cristal 
negro con decoración en 
ocre
37 cm
100 - 150 €

273 Mesa de 
café de latón 
con tapas de 
cristal, diseño 
según Rafael García
42 x 90 x 135 cm
100 - 150 €

270 ALFONSO GORTÁZAR 
(Bilbao, 1955)
“Sin título”
Litografía
Firmada a lápiz y numerada 
3/150
29,5 x 39 cm
60 - 100 €

271 Pareja de hacheros de 
hierro forjado y dorado 
Firmados FERRO ART, 
mediados S.XX
125 cm
350 - 450 €

272 TITO 
AGNOLI para 
ARFLEX. Sillón 
tapizado en 
algodón 
marrón
57 x 30 x 65 cm
150 - 200 €

274 Jarrón cilíndrico de 
cerámica con decoración 
estriada y esmaltada
18 x 17 cm
80 - 100 €
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288

287

281 282 283

286

285

284

291

293

292

289

290

292 Mesa baja inglesa de caoba con tapa de 
cuero gofrado, S.XIX
49,5 x 87 x 115 cm
450 - 600 €

291 ESCUELA INGLESA S.XVIII
“John Churchill, 1er Duque de Marlborough”
Óleo sobre lienzo
77 x 64 cm
600 - 800 €

290 Pareja de soperas de loza inglesa 
“Willow”, S.XIX. Con tapas y fuentes
20 x 20 x 26 cm
100 - 150 €

281 WILLIAM HOGARTH pinxt 
engraved T. Cock
Grabado  “Morning”
50 x 40 cm
90 - 120 €

282 WILLIAM HOGARTH pinxt 
engraved T. Cock
Grabado  “Night”
50 x 40 cm
90 - 120 €

283 Espejo 
rectangular con 
marco de caoba, S.XIX
43 x 35 cm
100 - 150 €

286 Conjunto de 
seis fuentes de loza 
estampada inglesa 
“Willow”, S.XIX
34 x 46 cm
150 - 200 €

285 Conjunto de cuatro 
fuentes de loza estampada 
inglesa, S.XIX
39 x 48 cm la mayor
200 - 300 €

284 Conjunto de fuentes 
de loza estampada inglesa 
modelo Willow, S.XIX
45 x 35,5 cm la mayor
100 - 125 €

288 Enfriador de botellas 
inglés de nogal y raíz de 
nogal con interior de zinc, 
Época Jorge II, S.XVIII
46,5 x 42 x 50 cm
600 - 800 €

287 Buró inglés 
de nogal con tapa 
abatible, época 
Jorge III, ffs.S.XVIII - 
pps.S.XIX
85 x 39,5 x 64,5 cm
300 - 400 €

293 “Low-boy” inglés de nogal con 
platabandas en forma de espina de pez, 
S.XVIII
140 x 57 x 98 cm
1.500 - 1.800 €

289 Según ANTON VAN DYCK 
(Amberes, 1599 - Londres, 
1641)
Dos grabados con retratos 
de “Thomas Wentworth, Earl 
of Strafford” y “Lieutenant 
General Talmash”
37 x 24 cm
100 - 150 €
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297
298

294 295

301
302

303

300

296

299

303 Alfombra Real Fábrica de Tapices 
de nudo turco con campo azul marino, 
firmada R.F.T. Madrid 1925
447 x 290 cm
1.500 - 2.000 €

301 Escritorio inglés Sheraton modelo 
“Carlton” de limoncillo con decoración 
pintada de guirnaldas florales y aves, 
pps. S.XIX
100,5 x 66 x 125,5 cm
8.000 - 10.000 €

302 Mesa auxiliar de limoncillo con 
decoración de guirnaldas policromadas, 
Inglaterra pps. S.XX
81,5 x 45 x 61,5 cm
300 - 400 €

300 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
Pareja de “escenas 
costumbristas en exterior”
Óleo sobre tabla
28 x 39 cm
1.400 - 1.600 €

299 Pareja de lámparas de 
mesa de alabastro en forma 
de copas con monturas 
de latón representando 
figuras clásicas
35 x 25 cm
250 - 300 €

298 Canapé portugués 
de caoba de estilo 
Hepplewhite, S.XIX
Faltas
95 x 53 x 174 cm
70 - 100 €

296 JEAN-BAPTISTE 
LIÉBAUX según GUILLAUME 
DE L’ISLE y PHILIPPE 
BUACHE
“Mapa de Alemania”
Grabado a buril. Francia, 1788
52 x 65 cm
175 - 200 €

294 ESCUELA INGLESA S.XIX
“The honorable Lord 
Collingwood”
Grabado
64 x 44 cm
150 - 200 €

295 Según CHESTER 
HARDING (Massachusetts, 
1792 - Boston, 1866)
“Duke of Sussex”
Grabado
47 x 33 cm
150 - 200 €

297 Mesa de juego 
inglesa de caoba 
y platabanda de 
limoncillo época 
Regency, S.XIX
73 x 45 x 91 cm
400 - 600 €
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305 306

307

308

309

311

304

312

314

313

310

310 Dos relieves de yeso 
representando musas 
clásicas, S.XX
Faltas
72 x 48 cm
100 - 150 €

309 Escritorio biblioteca 
inglés de caoba con 
embutidos de limoncillo 
S.XIX
145 x 52 x 109 cm
1.000 - 1.500 €

306 Según FRANCESCO 
CEPPAROLI, S.XVIII
“Palmo napolitano/ palmo 
romano”
Conjunto de cuatro 
grabados
35 x 25 cm
300 - 400 €

308 “What not” inglés 
de caoba regulable en 
altura, Época Guillermo IV 
Inglaterra S.XIX
116 x 55 x 123 cm abierto
78 x 55 x 123 cm cerrado
350 - 400 €

307 Peana de caoba de 
forma troncopiramidal 
con aplicaciones de hojas y 
compartimento interior
97 x 39 x 39 cm
250 - 350 €

304 Busto de mármol de 
hombre con toga, S.XIX
66 cm
600 - 800 €

305 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
“Cours elementaire de dessin 
par Chatillon”
Litografía de Turgís, París
43 x 28 cm
100 - 150 €

314 Pedestal en forma 
de columna de mármol 
veteado. Faltas
87 x 40 cm
200 - 400 €

312 Busto colosal de 
Antinoo de mármol blanco. 
Faltas en el pelo de la frente
108 x 80 cm busto
1.800 - 3.000 €

313 Mesa inglesa circular 
de caoba con tapa de cuero 
marrón gofrado y dorado
Faltas
72 x 121,5 cm
600 - 800 €

311 Conjunto de quince 
medallones de “bois durci” 
moldeados con perfiles 
de distintos personajes 
históricos, S.XX
11 cm
200 - 300 €
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316

319

320

318

317

321

325
324

323322

315

324 Consola de madera 
de estilo Neoclásico 
parcialmente pintada y 
dorada con tapa de mármol, 
S.XX. Faltas. Mármol roto
91 x 37 x 110 cm
350 - 400 €

325 Copa italiana de piedra 
“Rosso antico”, S.XIX
Restauraciones
18,5 x 13,5 x 13.5 cm
2.000 - 3.000 €

322 Escultura de bronce 
patinado representando 
a “Venus y Cupido”. Sobre 
base de mármol verde 
serpentín
70 cm
600 - 700 €

323 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
“Apolo”
Tinta sobre papel
22 x 16 cm
80 - 100 €

320 Pareja de medios 
capiteles de madera 
tallada y dorada, S.XVII
Faltas
27 x 17 x 46 cm
200 - 300 €

321 Pareja de paneles 
de madera policromada 
con decoración de estilo 
pompeyano, S.XX
113 x 36,5 cm
2.500 - 3.000 €

319 Pareja de esfinges de hierro colado 
sobre peanas de mármol, S.XX
11 x 7 x 19 cm
150 - 200 €

315 Según BERNARD PICART (París, 1673 - 
Ámsterdam, 1733)
“Cuatro personajes clásicos en óvalos”
Conjunto de cuatro grabados
29 x 21 cm
300 - 400 €

317 Según JEAN CHARLES DELAFOSSE (1734 
- 1789)
“Diseños” Pareja de grabados coloreados
40 x 25,5 cm
175 - 200 €

318 Consola rectangular de estilo 
Neoclásico de madera tallada y dorada 
con tapa de mármol rosa de época 
posterior, S.XX
86 x 57 x 107 cm
300 - 400 €

316 Según DOMÉNICO PRONTI (Roma, 1750 - 
1815)
“Utensilios romanos”
Conjunto de ocho grabados distribuídos en 
cuatro enmarcaciones horizontales
20 x 25 cm
350 - 400 €



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS26 27

340

337

335

336

334

328

327

330
338

326

331

339

333

329

332

340 Juego de café y té de 
plata mejicana
63,5 x 43 cm bandeja
5.105 g
2.500 - 3.000 €

335 Bandeja de plata 
con asas y decoración 
cincelada
31 x 51,5 cm
1.235 g
500 - 600 €

336 Sopera de plata con 
decoración cincelada
22 cm
630 g
350 - 400 €

338 Pareja de candeleros 
de plata con decoración 
gallonada, sin marcas. Faltas
17 cm
180 g
150 - 200 €

333 Conjunto de diez 
pastilleros y cajitas de 
plata
2 x 5 x 9 cm
295 g
150 - 200 €

334 Colección de quince 
ceniceros de plata de 
direfentes formas y 
tamaños
13 x 13 cm
560 g
200 - 300 €

332 Conjunto de seis piezas 
de plata y uno de bronce
3 x 7,5 x 8 cm
105 g la plata
100 - 250 €

339 Lámpara de aceite 
de plata, con marcas de 
Londres, Mappin & Webb, 
1901
11 x 11,5 x 18 cm
370 g
150 - 200 €

337 Parte de cubertería 
de plata con marcas de 
platero Durán y Madrid 
Villa y Corte año 1906
2,515 g aprox
1.500 - 1.800 €329 Lote compuesto por 

candelero y lámpara de 
aceite de plata italiana 
Ley 800; salero inglés de 
plata y cenicero de metal 
plateado de Christofle
17 x 28 x 36 cm
785 g
200 - 250 €

330 Juego de cubiertos de 
servir, vaso y servilletero 
de plata, en su caja original
240 g peso sin cuchillos
150 - 200 €

331 Bandeja de metal 
plateado con borde 
sogueado
37x 22,5 cm
20 - 40 €327 Bandeja oval con asas 

de metal plateado con 
decoración “guilloché”
Desgastes
51,5 x 76 cm
175 - 200 €

326 Pareja de candeleros 
de plata con decoración 
repujada, marcas de 
Barcelona, S. XIX
26 x 13 cm
100 - 150 €

328 Fuente circular de 
plata de ley 925 con 
decoración repujada de 
flores y borde mixtilineo, 
marcas de MARABINI
25 cm
520 g
250 - 300 €
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355

350

353

345

354

351

347

352

348

341

342

343

344

349

346

354 Fuente circular de plata española 
marcas del platero Antonio Martínez
29,5 cm
850 g
600 - 800 €

351 Pareja de saleros de 
plata con decoración 
cincelada
7 x 7,5 x 13 cm
415 g
300 - 400 €

350 Jarra de tocador de 
plata con escudo grabado, 
marcas del platero Griñón 
y de Madrid, S.XIX
29 x 15 cm / 993 g
900 - 1.000 €

352 Escribanía de plata 
cincelada de estilo Rococó
13 x 16 x 31 cm
465 g
125 - 175 €

348 Escribanía de plata 
española con marcas de 
Córdoba, del platero 
Francisco González, y 
contrastes de Rafael 
Martos de 1849
21 x 13 x 31,5 cm / 1.195 g
600 - 700 €

353 Cubertería de metal plateado ULISES, 
de estilo Luis XVI
Total 130 piezas
600 - 800 €

349 Pareja de candeleros 
de metal plateado de 
MENESES con fuste 
abalaustrado
22 x 10 cm
100 - 150 €

347 Jardinera de metal 
plateado de forma oval de 
estilo Art Nouveau
17 x 23 x 52 cm
80 - 100 €

345 Juego de cubiertos 
de plata sobredorada 
en su estuche, para doce 
servicios, con marcas de 
MELLERIO, París
585 g
600 - 800 €

346 Tres palmatorias 
de metal plateado
un asa rota. Desgastes
7 x 14 cm
80 - 100 €

343 BAGUÉS. Jarrón de 
plara cincelada estilo Art 
Deco, S.XX
20 x 11 cm
370 g
80 - 100 €

342 Pareja de 
candelabros 
ingleses de metal 
plateado
Uno de ellos precisa 
soldadura. Desgastes
31 x 35,5 x 14 cm
125 - 175 €

341 Bandeja de plata con 
dos asas en forma de 
zorros
41 x 27 cm
800 g
100 - 150 €

355 Dos candeleros de plata española 
modelo “paraguas” uno con marcas de la 
Real Fábrica de Platería Madrid Villa y 
Corte año 1836 y el otro marca de artífice 
Dorado y Madrid Villa y Corte año 1857
22,5 x 10 cm
790 g
1.000 - 1.200 €

344 Conjunto de tres 
cajitas de plata japonesa 
con decoración grabada y 
aplicada
6 cm el mayor
135 g
100 - 150 €
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356 357

361

360

359

366

365

364

367

358

363

362

367 Bacía de cerámica esmaltada 
en forma de venera decorada con 
un caballo alado, Talavera S.XVIII 
Restauraciones y faltas
10 x 31,5 x 35 cm
250 - 300 €

366 ESCUELA ESPAÑOLA S. XVIII. Círculo 
de José Risueño
“La Inmaculada Concepción de Alhendín del 
escultor Pedro de Mena”
Óleo sobre lienzo
64 x 48 cm
5.500 - 6.000 €

365 ANÓNIMO ESPAÑOL S.XVIII
“Descendimiento de la Cruz”
Óleo sobre lienzo
73,5 x 54 cm
450 - 550 €

364 ESCUELA CASTELLANA S.XVII
“El prior Boson resucita a un albañil”
Óleo sobre lienzo
160 x 194 cm
4.500 - 5.500 €

356 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“San Jerónimo penitente”
Óleo sobre cobre
56 x 74 cm
3.500 - 4.000 €

357 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX, siguiendo modelos 
del S.XVII
“Bodegón con manzanas y 
brevas en un frutero”
Óleo sobre lienzo
67 x 88 cm
1.700 - 2.000 €

359 Alfombra de estilo 
Alpujarras de lana con 
campo de flores de lys
150 x 125 cm
250 - 300 €

360 Plato de cerámica 
de Alcora, 1ª época, con 
decoración chinesca en 
azul cobalto y manganeso, 
S.XVIII
5 x 43 cm
900 - 1.000 €

358 Escritorio portugués 
de caoba e interior de pino 
con cajones secretos, 
S.XVIII. Faltas
114 x 57 x 100 cm
550 - 600 €

363 Tarro de farmacia de cerámica de 
Triana, decorada en azul cobalto, S.XVIII 
Perforada la base
23 x 11 cm
400 - 600 €

362 Especiero triangular 
de cerámica esmaltada de 
Talavera, S.XVII
5,5 x 17 x 18 cm
100 - 150 €

361 Especiero 
triangular de 
cerámica esmaltada de 
Talavera, S.XVII
5,5 x 16,5 x 15 cm
100 - 150 €
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368 369

372

371

370

375

374

376

373

370 Pareja de 
mascarones de madera 
tallada, policromada y 
parcialmente dorada, 
Escuela Virreinal, S.XVIII
32 x 9 x 17 cm
900 - 1.000 €

372 ESCUELA ITALIANA S.XVII
“Virgen con el Niño”
Óleo sobre lienzo
64 x 55 cm
3.000 - 4.000 €

371 Escultura de madera 
tallada, policromada y 
estofada representando 
el Ángel de la Anunciación, 
S.XVII
185 cm
2.500 - 3.000 €

369 ESCUELA BOLOÑESA 
S.XVII
“Inmaculada Concepción”
Óleo sobre lienzo
59 x 43 cm
4.250 - 5.000 €

373 ESCUELA VENECIANA 
S.XVII
“Moisés salvado de las aguas 
del Nilo”
Óleo sobre lienzo
90 x 111 cm
3.500 - 4.000 €

368 ESCUELA NAPOLITANA 
S.XVII
“Santa Agueda curada por San 
Pedro””
Óleo sobre lienzo
139 x 106 cm
800 - 1.000 €

376 ESCUELA ITALIANA S.XVI
“La Sagrada Familia”
Óleo sobre cobre
35,5 x 27 cm
5.000 - 6.000 €

375 Buró cabinet de marquetería geométrica 
de madera de frutal, nogal y palosanto con 
aplicaciones de madera ebonizada y puertas 
de espejos y vidrios pintados por el reverso 
representando a San José y la Virgen con el 
Niño, posiblemente mallorquín o italiano, S.XVIII
245 x 68 x 130 cm
5.000 - 8.000 €

374 Atribuído a ANGELINO 
MEDORO (Nápoles, 1567 - 
Sevilla, 1631)
“Virgen con Niño y San 
Bernardo”
Óleo sobre cobre
Con importante marco 
barroco
26,5 x 22 cm; medidas marco 72 
x 52 cm
3.000 - 4.000 €
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377

378

379

380

381

385

387

386

384

383

382

377 Espejo de chimenea 
dorado rematado por 
láurea en el copete
123 x 83 cm
250 - 300 €

378 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX “Escena alegórica”
Óleo sobre lienzo
Firmado Muñoz
35 x 65 cm
500 - 600 €

379 Rinconera de 
marquetería de caoba y 
limoncillo, época Carlos 
IV pps. S.XIX
77 x 60 x 60 cm
300 - 400 €

384 MAX LE VERRIER 
(Neuilly-sur-Seine, 1891 - 
París, 1973)
“Joven con jarrrón”
Escultura de bronce patinado
Firmada M. Le Verrier
78 cm
800 - 1.000 €

380 Pareja de candelabros 
de tres luces de bronce 
dorado y patinado estilo 
Neogótico, convertibles 
en candeleros, Francia 
mediados del S.XIX
39 x 29 cm
600 - 700 €

383 Pareja de morillos 
con amorcillos de bronce 
patinado y frente de 
chimenea de bronce 
dorado, época Napoleón III, 
Francia, S.XIX
37 x 16 x 140 cm
800 - 1.000 €

382 Mesa de café con 
tapa de mármol y galería 
de latón
45 x 50,5 x 100,5 cm
100 - 200 €

381 Pareja de jarrones de 
loza francesa tipo Sevres 
con escenas galantes. Con 
marcas. Una tapa restaurada
79 cm
800 - 900 €

385 Tapiz flamenco, 
posiblemente 
Oudenaarde, 
representando a la 
Reina Esther ante el 
Rey persa Ahasuerus, 
S.XVII. Faltas
264 x 258 cm
5.000 - 7.000 €

387 Buró de caoba con tapa abatible y 
embutidos de limoncillo, época Carlos 
IV S.XIX y posterior 
Faltas, precisa restauración
112 x 60 x 127 cm
400 - 600 €

386 Pareja de jarrones de estilo Luis 
XVI de porcelana pintada con escenas 
costumbristas y monturas de bronce, 
c.1900. Escenas firmadas J.B. Greuze
66 cm
2.500 - 3.000 €
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388

396

390

391

392

393

394

395

397

399

398

389

388 Tibor con tapa de 
porcelana china “Familia 
Negra”, S.XX
46 cm
80 - 100 €

390 ESCUELA CHINA S.XX
“Inmortales chinos”
Tinta sobre papel
27,5 x 38 cm
150 - 200 €

389 Según JEAN FRANGOIS 
TURPIN (Vire, 1775 - París, 
1840)
“La flore Médicale”
Pareja de grabados de 
botánica, coloreados por 
Lambert Jr.
40 x 28 cm
125 - 150 €

399 Mueble oriental 
de dos puertas 
y cajones con 
aplicaciones de latón
74 x 58 x 92,5 cm
100 - 150 €

395 Pareja de cajas 
costurero y perfumero de 
viaje de esmalte verde con 
“chinnoisseries” en dorado 
y monturas de bronce S.XIX
Faltas
9 x 5 x 6 cm
350 - 450 €

398 Jardinera de madera 
lacada en negro decorada 
con chinerías en dorado 
mediados del S.XIX, con 
soporte de hierro forjado
18 x 30 x 71 cm
250 - 300 €

394 Plato japonés de 
esmalte “cloissoné”, Época 
Meiji, S.XIX
Faltas en el esmalte en el 
reverso
24,5 cm
175 - 200 €

396 Lámpara de cerámica 
esmaltada de Manises 
en forma de tibor con 
decoración de estilo 
oriental
57 cm
175 - 250 €

397 Vitrina china de madera 
ebonizada con placas de 
laca, S.XIX
84 x 25 x 55,5 cm
350 - 400 €

393 Bandeja de porcelana 
decorada con esmaltes de 
la “Familia rosa” y dorado, 
Dinastía Qing, época de 
Qianlong (1736 - 1795) circa 
1785
Armas de Alejandro O’Reilly y 
Macdowel, I Conde de O’Reilly
30,5 x 40,5 cm
1.500 - 2.000 €

392 Pareja de mesas 
auxiliares de estilo 
oriental de madera 
ebonizada y tapa de 
mármol verde veteado 
posiblemente diseño de 
Rafael García
35,5 x 27 x 27 cm
200 - 300 €

391 Pareja de 
grandes jarrones 
de loza japonesa 
Satsuma con 
realces en dorado 
S.XX
94 cm
400 - 600 €
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400 401

402 403
404

405

406

408 409

410

407

400 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“La Caza del jabalí”
Óleo sobre lienzo
60 x 165 cm
250 - 300 €

401 ESCUELA FRANCESA S.XIX
“Escena costumbrista”
Grabado. Con marco de madera 
y escayola dorada
medidas marco 73 x 56 cm
100 - 150 €

402 Escritorio de tambor 
inglés de palosanto con 
interior de limoncillo, S.XIX
90 x 48 x 111 cm
425 - 500 €

403 Pareja de sillas 
inglesas de caoba de estilo 
Chippendale
94,5 x 46 x 53 cm
300 - 400 €

404 Macetero de mimbre y 
rejilla
66 x 29 cm
100 - 150 €

405 Alfombra turca de lana 
con campo floral estilizado 
de tonos gris, azul y verde
652 x 314 cm
1.000 - 1.500 €

406 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
“Paisaje con río”
Óleo sobre lienzo
80 x 98 cm
850 - 900 €

407 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
“Retrato de caballero en óvalo”
Con Gran Cruz de la Orden de 
Isabel La Católica y Gran Cruz 
de la Orden de Carlos III
Óleo sobre lienzo
68 x 55 cm
500 - 600 €

408 Sofá de estilo Chippendale 
tapizado en rojo, S.XX
90 x 44 x 210 cm
300 - 400 €

410 Mesa auxiliar de bronce con patas 
de carnero y tapa de cristal
41 x 53 x 86 cm
400 - 600 €

409 Centro de cristal tallado con 
montura de bronce, época Napoleón 
III. Francia, S.XIX
15 x 18 cm
350 - 400 €
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411 412

413 414

416

415

417

418

420

419

421

411 JOSE LUIS SANZ 
MAGALLON (Zarauz, 1926 - 
Madrid, 2000)
“Vista de ría del Norte”
Óleo sobre lienzo. Firmado
63 x 92,5 cm
400 - 500 €

412 LUIS HUIDOBRO LAPLANA 
(Madrid, 1870 - 1936)
“Paisaje del Mediterráneo”
Óleo sobre lienzo
Firmado, dedicado y fechado al 
dorso en 1930 
59,5 x 76 cm
500 - 600 €

413 Mueble biblioteca Jorge 
III de caoba con puertas 
acristaladas, Inglaterra 
S.XIX
177,5 x 31 x 103,5 cm
500 - 700 €

414 Mesa auxiliar 
inglesa de 
padouk con tapa 
rectangular y patas 
de garra, S.XIX
66,5 x 46 x 59 cm
800 - 1.000 €

416 Enfriador de botellas 
inglés de caoba en forma 
de sarcófago, Época Jorge 
IV S.XIX
53 x 48 x 62 cm
1.000 - 1.500 €

415 Lámpara de 
porcelana esmaltada 
decorada con escudo 
siguiendo modelos de 
Compañía de Indias
37 cm
80 - 100 €

417 EMILIO CAMPOS GOITIA 
(Bilbao, 1931 - 2003)
“El trato en la feria”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1976
50 x 61 cm
200 - 300 €

418 VALENTÍN DE ZUBIAURRE (Madrid, 1879 - 
1963)
“Cena en el exterior”
Óleo sobre lienzo
Firmado
64,5 x 44,5 cm
3.000 - 4.000 €

420 Mesa inglesa de comedor extensible 
de caoba época victoriana S.XIX. Con tres 
extensiones: dos de 57 cms y otra de 49 cm
75 x 114 x 255 cm abierta
800 - 1.000 €

419 Juego de diez sillas de comedor 
inglesas de caoba con asientos de rejilla 
y respaldo calado de estilo “Chinese 
Chippendale”. Con galletas tapizadas de rojo
Faltas
96 x 47 x 53 cm
800 - 1.000 €

421 Alfombra de diseño Heriz con fondo 
color burdeos
Areas de desgaste localizadas
275 x 200 cm
300 - 400 €



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS42 43

422 424

431

426

427

423

433

432
425

430

428

429

427 ASIER LAZPIUR (Eibar, 
1960)
“Hombre leyendo”
Óleo sobre tabla
Firmado
32 x 24,5 cm
150 - 200 €

428 ESCUELA VASCA S. XX
“Arrantzale vasco”
Escultura de bronce. Firmado 
ARRUTI. Faltas
17 cm
80 - 100 €

429 JOSE RAMÓN GÓMEZ 
NAZABAL (Castro Urdiales, 
1938 - Bilbao, 2003)
“Violonchelista”
Escultura de bronce patinado
28,5 cm
50 - 100 €

430 AGUSTIN HERNÁNDEZ (Madrid, 1931)
“Campos de Toledo con bodegón”
Óleo sobre lienzo
65,5 x 100 cm
950 - 1.000 €

424 CECILIA GARATE 
(Buenos Aires, 1933)
“Tejedoras”
Óleo sobre lienzo
Firmado
61 x 50 cm
150 - 200 €

423 JOSE LUIS 
SÁNCHEZ GARCÍA 
(Sevilla 1945)
“En Mundaka”
Óleo sobre táblex
Firmado y fechado en 
1981, titulado al dorso
25,5 x 33,5 cm
150 - 200 €

426 JUAN SOLER (Madrid, 
1951)
“Ilusión”
Óleo sobre lienzo. Firmado
41 x 31 cm
500 - 600 €

425 JOSE BARCELÓ 
ALBADALEJO (Cartagena 
1923 - Bilbao 2001)
“Bodegón sobre una mesa con 
jarras”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1963
59 x 73 cm
200 - 300 €

422 CECILIA GARATE 
(Buenos Aires, 1933)
“Había una vez”
Óleo sobre lienzo
Firmado
65 x 54 cm
150 - 200 €

433 MARCELIANO SANTAMARÍA (Burgos, 
1866 - Madrid, 1952)
“Vista de Valdelateja, Burgos”
Óleo sobre lienzo
Firmado en Valdelateja en 1925
89 x 69 cm
2.500 - 3.000 €

431 Atribuído a SALVADOR VINIEGRA Y 
LASSO DE LA VEGA (Cádiz, 1862 - Madrid, 
1915)
“Marina”
Acuarela sobre papel. Firmada
48 x 69 cm
300 - 400 €

432 ROMÁN NAVARRO (A Coruña, 1854 - 1928)
“Retrato de aguadora”
Óleo sobre lienzo
Firmado
84 x 60 cm
900 - 1.200 €
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434 435

437

439

436

438

440
441

444

443

442

444 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“Alegoría de la Primavera en 
un Jardín”
Óleo sobre cobre
65 x 79 cm
4.500 - 5.000 €

443 Pareja de candeleros 
de latón siguiendo modelos 
antiguos
45 cm
125 - 150 €

442 Pareja de candeleros 
de latón siguiendo modelos 
antiguos
50 cm
125 - 150 €

440 Círculo de ALEXANDER 
ADRIAENSSEN (Amberes, 
1587 - 1661)
“Bodegón con salmón”
Óleo sobre tabla. Faltas
64 x 49 cm
2.200 - 2.500 €

441 Atribuído a ABRAHAM 
WILLEMSENS (Amberes, 1605 
- 1672)
“Cristo camino del Calvario”
Óleo sobre cobre
Firmado con siglas A. W. IN. F
59,5 x 77 cm
2.500 - 3.000 €

439 Mortero de bronce 
siguiendo modelos 
renacentistas, S.XIX-XX
9 x 14 cm
50 - 60 €

438 Placa devocional de 
plata con la imagen de San 
Sebastián
11 x 17 cm
140 g
150 - 200 €

437 Bargueño de nogal 
y taracea de boj con 
bocallaves de bronce, 
S.XVII y posterior
78 x 29,5 x 92 cm
850 - 900 €

435 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
“Escena de taberna”
Óleo sobre tabla
42 x 54 cm
1.600 - 1.800 €

436 Corona real de hierro 
forjado
40 x 40 cm
200 - 300 €

434 ESCUELA HOLANDESA 
S.XIX, siguiendo modelos 
del siglo XVII
“Toilette de la dama”
Óleo sobre lienzo
43 x 33 cm
1.300 - 1.500 €

439A

439A Alfombra de nudo 
español de la “serie 
brocados” de la Fundación 
de Gremios
250 x 198 cm
500 - 600 €
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445
446

447

450

451

452

449

453 454

456
455

448

456 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVIII
“Concierto campestre”
Óleo sobre lienzo
36 x 48 cm
700 - 800 €

455 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Las lágrimas de San Pedro”
Escultura de madera tallada 
y policromada. Restaurada
64 cm
900 - 1.000 €

454 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
“Guirnalda de flores 
enmarcando veleros”
Óleo sobre lienzo
53 x 42 cm
2.400 - 2.600 €

452 Pila bautismal de 
alabastro, S.XV
23 x 33 cm
1.800 - 2.000 €

451 Mortero de mármol 
rosa veteado
20,5 x 32 cm
150 - 200 €

450 “Cristo atado a la 
columna” de madera 
tallada, S.XIX
45 x 10 x 22,5 cm
150 - 200 €

449 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII-XVIII
“San Blas”
Escultura de madera tallada 
y policromada
Faltas y restauraciones
56 cm
1.000 - 1.500 €

448 Jarrón historicista 
de cerámica esmaltada 
con decoración 
neorenacentista y escudo 
de Toledo, S.XIX
61 cm
750 - 900 €

447 Espejo rectangular 
con marco de marquetería 
de nogal y boj, trabajo 
flamenco del S.XVII. Faltas
74 x 64,5 cm
1.400 - 1.600 €

446 Pilastra de retablo 
de madera tallada dorada 
y policromada adaptada 
como aplique de pared
90 x 7 x 15,5 cm
175 - 200 €

445 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
“Las tentaciones del demonio”
Óleo sobre lienzo
26 x 40 cm
1.400 - 1.500 €

453 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
“Aparición de la Virgen 
rodeada de orla de flores”
Óleo sobre lienzo
67 x 49 cm
1.500 - 1.800 €
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457

458

459

462

463

461

464

460

465

466 467

468
469

470

457 JULIO AUGUSTO 
ZACHRISSON (Panamá, 1930 - 
Madrid, 2021)
“Retrato abstracto”
Grabado
Firmado y numerado 28/50
22 x 15 cm
70 - 100 €

458 Atribuído a MARIO 
CARREÑO (La Habana, 1913 - 
Santiago de Chile, 1999)
“Grúa”
Grabado
Firmado a lápiz M S CARREÑO 
y numerado 28/50
15 x 19 cm
70 - 100 €

460 ALEX MORLOTEZ (1961)
“Casa Bordalesa 4”
Escultura de madera 
policromada y hierro
Firmada y fechada en 2023
53 x 33 x 23 cm
150 - 200 €

459 SOLEDAD BARBADILLO 
(Madrid, 1943)
“Composición con higos”
Grabado
Firmado y numerado 2/5
87 x 61 cm
100 - 150 €

461 Lámpara de pie con 
bandeja de metal plateado 
y pantalla de seda plisada 
gris. Francia, Años 40
187 x 54,5 cm
200 - 250 €

463 Posiblemente ARRBEN, 
banqueta con asas de metal 
cromado con asiento de 
piel
57 x 45,5 x 60 cm
125 - 150 €

462 Mesa auxiliar circular 
con tapa de madera pintada 
y patas de hierro plateado
63,5 x 60 cm
150 - 200 €

466 GERARDO RUEDA 
(Madrid 1926 - 1996)
“Collage informalista” 1992
Serigrafía
Firmada y numerada 38/75
75 x 60 cm
175 - 250 €

465 Lámpara de techo de 
metal cromado de ocho 
luces
80 x 80 cm
300 - 400 €

464 Hielera “Setella” 
color naranja de plástico 
inyectado de forma 
globular y asa de metal, 
años 70 de Paolo Tilche 
para Guzzini
22 x 21 cm
60 - 100 €

468 Cuatro sillas de acero 
cromado modelo “420” 
según diseño de Harry 
Bertoia, Años 70
80 x 42 x 54 cm
400 - 500 €

467 JOSEP GUINOVART 
(Barcelona 1927 - 2007)
“Sin título”
Grabado. 
Firmado, fechado en 1994 y 
numerado 318/550
76 x 54 cm
150 - 200 €

469 Posiblemente POUL 
CADOVIUS. Mesa “mosquito” 
de aluminio y tapa de 
cristal ahumado, años 60
Faltas
77 x 100 cm
200 - 300 €

470 Pareja de focos 
globulares de metal 
cromado, orientables
Faltas
17 x 25 cm
80 - 100 €
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481

482

471 472

473

475

483

484

485

474

479

480

478

477
476

471 ISABEL BAQUEDANO 
ELVIRA (Mendavia, 1929 - 
Madrid, 2018)
“Sin título”
Óleo sobre lienzo
Firmado al dorso y fechado 
en 1995
73 x 54 cm
600 - 800 €

474 Mesa baja de 
hierro con tapa de 
mosaico de cerámica. 
Francia, años 70
30 x 44,5 x 60 cm
175 - 250 €

478 Lámpara de escritorio 
articulada de latón, con 
pantalla color crema. 
EE.UU, Años 60
Desgastes
50 x 94 cm
175 - 250 €

473 Epejo Art Deco 
de hierro forjado 
formado rosas, pps. 
S.XX
64 x 44 cm
300 - 400 €

472 JEAN - PIERRE 
CASSIGNEUL (París, 1935)
“Hortensias”
Litografía
Firmada y numerada E.A. 
(Epreuve d’artiste) a lápiz
38 x 28 cm
100 - 150 €

475 Mesa auxiliar con patas 
de latón y tablero circular 
de mármol blanco veteado
Mármol roto
42 x 66 x 66 cm
100 - 150 €

477 Banqueta 
cuadrangular de metal con 
asiento tapizado
42,5 x 31 x 34 cm
40 - 60 €

480 JOSE MARÍA GARAYO 
(Vitoria, 1943)
“Encajes en el campo”
Óleo sobre lienzo
Firmado
Etiqueta al dorso de la 
GALERÍA SEN, Madrid
110 x 100 cm
350 - 500 €

482 Biombo de cinco hojas 
de madera lacada en rojo 
y negro, con marcos de 
latón. Francia, años 30
87 x 195 cm desplegado
175 - 250 €

484 Banqueta rectangular 
tapizada con capitoné y 
patas de madera ebonizada 
sobre ruedas de latón
58 x 61 x 136 cm
300 - 400 €

479 Dos botellas 
decorativas de vidrio 
soplado rojo con sus 
tapones
84 cm la mayor
56 cm la pequeña
175 - 250 € 481 VICTOR CASTILLO 

(Santiago de Chile, 1973)
“I’m sorry mama, I’m a wild one” 
2006
Acrílico sobre lienzo
Firmado
Procedencia : Galería Marita 
Segovia, Madrid
100 x 100 cm
600 - 700 €

483 Pareja de grandes 
tiradores de bronce en 
forma de ramas de coral 
rojo diseño de la artista 
CRISTINA LARRAÑAGA
76,5 cm
425 - 500 €

476 Banqueta rectangular 
de metal de estilo 
Neoclásico con asiento 
tapizado
43 x 31 x 36 cm
60 - 80 €

485 Mesa de café de bronce 
con argollas y tapa de 
cristal
44 x 64 x 129 cm
250 - 300 €



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS52 53

486 487

488

491

490

492

489

493

495

496

498
497

494

498 Mesa inglesa auxiliar 
de caoba con alas 
desplegables, S.XIX
72 x 60 x 120 cm (sin desplegar)
42, 5 cm cada ala
80 - 100 €

496 Silla inglesa de caoba 
con embutidos de latón y 
asiento de cuero capitoné, 
época Regency S.XIX
86 x 46 x 47 cm
150 - 200 €

497 THOMAS MALBY & Son. 
Globo terráqueo inglés, 
con soporte de trípode de 
caoba. Fechado 1 Enero 1878
Faltas
108 cm
300 - 500 €

494 JOHN WIRTH (1859 - 1940)
“Vista del Gran Canal de 
Venecia”
Óleo sobre lienzo
Firmado
79 x 150 cm
1.500 - 1.800 €

495 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de caballero 
leyendo un libro”
Óleo sobre lienzo
150 x 104 cm
1.200 - 1.500 €

492 Mueble de conveniencia 
de caoba y cuero gofrado, 
S.XIX. Sin bacenilla
44 x 53 x 48,5 cm
125 - 200 €

493 Leñera de latón, S.XX
44 x 40 x 42 cm
70 - 80 €

490 Butaca inglesa 
tapizada de cuero capitoné
Faltas
79 x 40 x 73 cm
275 - 300 €

491 Cómoda inglesa de 
caoba con tiradores de 
latón, Época Regency pps. 
S.XIX. Faltas
84 x 47,5 x 87,5 cm
300 - 400 €

486 Según NICOLÁS 
FRAGONARD (Grasse, 1732 - 
París, 1806)
“L’enfant cheri”
Grabado
52 x 58 cm
175 - 250 €

487 Según NICOLÁS 
FRAGONARD (Grasse, 1732 - 
París, 1806)
“Le premier pas de l’enfance”
Grabado
52 x 58 cm
175 - 250 €

489 Lámpara de mesa de 
porcelana blanca en forma 
de jarrón y asas en forma 
de cabezas de carnero, 
posiblemente Berlín
Con pantalla plisada
84 cm
250 - 300 €

488 Reloj inglés de pared 
de caoba con embutidos de 
latón. Esfera firmada John 
Moore & Sons, London
Faltas
60 x 15 x 39 cm
300 - 400 €
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501

499

503502 504

505

500

506

509

510

507

508

510 Escritorio inglés de 
caoba con marquetería 
época Jorge III ppios S.XIX
79,5 x 58,5 x 106 cm
2.000 - 2.500 €

509 Escritorio inglés de 
caoba y marquetería de 
limoncillo con decoración 
de concha en la tapa, Época 
Eduardiana pps. S.XX
104,5 x 73 x 74,5 cm
300 - 400 €

506 ENRIQUE MARTINEZ 
CUBELLS RUIZ (Madrid, 1874 
- Málaga, 1947)
“Retrato de Dama con vestido 
blanco”
Óleo sobre lienzo
Firmado
89 x 60 cm
850 - 900 €

508 ESCUELA AUSTRIACA 
S.XIX
“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo
101 x 86 cm
400 - 500 €

507 EMILIO FIASCHI 
(Volterra, 1858 - Florencia, 
1941) Busto de mármol de dama 
con sombrero y velo, pps. S. 
XX. Firmado
Faltas
75 cm
2.500 - 3.000 €

505 Teléfono antiguo de 
cobre
Desgastes
21,5 x 21 x 14 cm
60 - 100 €

504 Jardinera redonda de 
caoba con marquetería de 
conchas. Faltas
48,5 x 43 cm
150 - 200 €

503 Bandeja de caoba 
inglesa con patas 
plegables
Faltas
67 x 36 x 55 cm
400 - 500 €

502 Pareja de sillas de 
caoba con respaldo en 
forma de escudo de estilo 
Hepplewhite, S.XX
99 x 46 x 53 cm
150 - 200 €

501 Lámpara de techo de 
laton con cinco luces
45 x 40 cm
250 - 350 €

500 Espejo biselado con 
marco ebonizado copete 
mixtilíneo
113 x 78,5 cm
200 - 300 €

499 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
Tondo ovalado de 
mármol blanco tallado 
representando a caballero 
de perfil
firmado PM
54 x 43 ,5 cm
750 - 800 €
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511 512

517

514

515

522

520

521

519

518

513

516

515 Mesa de marquetería y 
aplicaciones de latón con 
tapa mixtilínea, S.XIX
59,5 x 40,5 x 60 cm
200 - 300 €

517 Cabecero de cama de 
caoba con marquetería de 
limoncillo
180,5 x 217 cm
300 - 400 €

519 Pareja de remates o 
galerías para cortinas de 
madera tallada dorada 
y policromada estilo 
Barroco
Faltas en la policromía
80 x 185 cm
150 - 200 €

521 Tocador fernandino 
de caoba y palma de 
caoba con marquetería 
de limoncillo y 
aplicaciones de madera 
dorada, con tapa de 
mármol blanco y espejo 
basculante entre 
montantes en forma de 
carcajes y rematado 
por arco, primera mitad 
del S.XIX
232 x 63 x 125 cm
1.200 - 1.500 €

520 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XIX
“Retrato de S.M. Don 
Alfonso XII”
Óleo sobre lienzo
101 x 74,5 cm
800 - 1.000 €

512 Pareja de entrepaños 
franceses de Aubusson con 
ramos de flores y guirnaldas 
finales del S.XIX
312 x 114 cm
1.800 - 2.000 €

513 Pareja de apliques de 
metal dorado en forma de 
ramas y base de madera 
policromada
35 x 18 cm
80 - 100 €

514 Conjunto de cinco piezas 
de bronce para baño en 
forma de lazo
14 x 9 x 22 cm
60 - 100 €

516 Reloj cartel de bronce de 
estilo Luis XV, ffs. S.XIX
65 x 50 cm
150 - 200 €

511 “Entre-fenetre” de 
Aubusson con hojas de parra 
y pámpanos época Napoleón III
355 x 135 cm
1.400 - 1.800 €

522 Espejo de madera 
tallada y dorada, época 
Carlos III, S.XVIII
Luna plateada al mercurio, 
dorado refrescado
94 x 54 cm
300 - 400 €

518 Pareja de candeleros 
de latón de estilo Imperio, 
S.XIX
28,5 x 13 cm
100 - 150 €
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527 528

525
526

530

529

523 531

533 534

535

532524

532 ENRIQUE FLORIDO 
BERNILS (Málaga, 1873 - 
1929)
“Marina con veleros”
Óleo sobre lienzo
Firmado
34,5 x 51,5 cm
700 - 800 €

535 Maqueta de 
carabela de plata
36 cm sin peana
400 - 500 €

531 ENRIQUE FLORIDO 
BERNILS (Málaga, 1873 - 
1929)
“Marina con veleros”
Óleo sobre lienzo
Firmado
34,5 x 51,5 cm
700 - 800 €

533 Mesa de centro de 
caoba y embutidos de 
limoncillo con patas de 
madera torneada, S.XIX
Faltas
75,5 x 96,5 cm
250 - 300 €

534 Pareja de sillones 
de palosanto de época 
isabelina, S.XIX
99,5 x 43 x 70 cm
300 - 400 €

530 Archivador de madera 
ebonizada y aplicaciones 
de plata, con marcas de 
Londres
4 x 19,5 x 30,5 cm
100 - 150 €

529 Escultura de pasta 
representando a una mujer 
holandesa, sobre peana de 
madera
Rota por la zona de los pies y 
pegada
21 m
300 - 400 €

527 Biombo de dos hojas 
forrado de terciopelo y 
decorado con dieciséis 
impresiones de obras de 
Gustave Doré
166 x 135 cm
250 - 300 €

528 Cómoda buró de 
marquetería geométrica 
época Carlos IV, pps S.XIX
Faltas
119 x 55,5 x 117 cm
600 - 700 €

524 ENRIQUE FLORIDO 
BERNILS (Málaga, 1873 - 
1929)
““Vista de la calle de los 
Reales Alcázares de Sevilla”
Óleo sobre tabla
Firmado
35 x 22 cm
350 - 500 €

523 ENRIQUE FLORIDO 
BERNILS (Málaga, 1873 - 
1929)
“Vista de la Giralda de Sevilla”
Óleo sobre tabla
Firmado
35 x 22 cm
350 - 500 €

526 Lámpara para petróleo 
de cristal blanco de forma 
globular. Pequeñas faltas. 
Adaptada para electricidad
80 cm
80 - 100 €

525 Espejo con luna oval 
de estuco dorado, S.XIX
Faltas
94 x 80 cm
125 - 200 €
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536

537

538

539

540

541

542

546

543

544

545

547

542 Peana de metal cromado
Sin cristal
101 x 32 x 32 cm
100 - 150 €

540 Cantimplora de cerámica 
china esmaltada y vidriada
50 x 14 x 36 cm
150 - 200 €

541 Macetero chino de 
porcelana azul y blanca, 
S.XX
13 x 16 cm
80 - 100 €

539 Bandeja auxiliar de 
madera con patas de latón
56 x 66 x 50,5 cm
80 - 100 €

538 Pareja de jarrones de 
porcelana china blanca 
y azul con decoración de 
ramas de almendro en flor
45 x 20 cm
150 - 200 €

537 Lámpara de techo de 
bambú en forma de jaula
37 x 33 cm
80 - 100 €

536 Pareja de candeleros 
de porcelana azul y blanca 
decorados con leones de 
Foo
12 x 13 cm
80 - 100 €

544 Cómoda pintada de rojo con tiradores 
de latón
89,5 x 44,5 x 86 cm
125 - 200 €

543 ESCUELA CHINA S.XX para la 
exportación a Europa
Pareja de “escenas costumbristas”
Óleos sobre lienzo
Faltas en los lienzos
45,5 x 60 cm
600 - 1.000 €

546 Lampara de mesa italiana de 
metal pintado con decoración 
orientalista. Faltas
54 x 15 x 15 cm
100 - 150 €

547 Consola rectangular de acero y tapa 
de cristal, Años 70
81 x 35 x 176 cm
70 - 90 €

545 Guarnición formada por pebetero y 
pareja de jarrones de latón y esmalte 
cloisonné, S.XX
44 cm
250 - 300 €

541A

541A Enfriador de botellas 
de caoba de estilo Jorge IV 
con interior de zinc, S.XX
50 x 49 x 67 cm
100 - 150 €
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548

549

550

551

552 553

554

555

558557

556

561

559

562

548 CEFERINO OLIVÉ (Reus, 
1907 - Barcelona 1995)
“Paisaje nevado”
Acuarela sobre papel
Firmado
49 x 64 cm
100 - 150 €

549 Conjunto de diecinueve 
recipientes y bandejas de 
asta, algunas con borde de 
metal plateado
2 x 9,5 x 17,5 cm la mayor
150 - 200 €

550 Pareja de trofeos de 
kudu
120 x 77 cm
400 - 500 €

554 Archivador inglés de 
roble y latón. Inglaterra, 
pps. S.XX
28,5 x 21 x 40 cm
70 - 90 €

555 ÁNGEL LAPRISE, S.XX
“Jabalí” Escultura de bronce
Firmado Ángel 82
12 x 16 x 8 cm
60 - 100 €

551 Dos mesas nido con tapa 
de cuero verde
44,5 x 30 x 37 cm
80 - 100 €

552 Mueble alto 
archivador de roble 
americano con persiana, 
pps. S.XX
163 x 47 x 56 cm
150 - 200 €

553 Mesa auxiliar ovalada 
de caoba
77 x 47 x 66,5 cm
150 - 200 €

558 Pareja de trofeos de búfalo africano
65 x 30 x 85 cm
400 - 500 €

561 Sillón de piel marrón con estructura 
de roble, Años 70
84 x 43 x 100 €
150 - 200 €

562 Pantalla de chimenea de hierro
Faltas
66 x 33 cm
100 - 200 €

560 Escritorio de despacho de estilo 
inglés de caoba y nogal con tapa de cuero 
verde, S.XX
74 x 55 x 116 cm
100 - 150 €

559 Tintero realizado con defensas de 
mamífero
8 x 23 x 21 cm
100 - 150 €

556 CHRISTOPHE 
FRATIN (Metz, 1801- Le 
Raincy, 1864)
“Águilas luchando por una cabra montesa”
Escultura de bronce patinado firmado y con 
sello de fundidor, Fratin 1888
42 cm
900 - 1.000 €

557 Trofeo de búfalo africano
60 x 120 cm
250 - 300 €

560
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564563

572

571

573

575

567

565

570

566 568

569

575 JOSEPH BOEHM (Viena, 1834 - Londres, 
1890)
“Sanjah Ahmed Husain”
Escultura de bronce patinado
Firmado. Faltas
61 x 17 x 43 cm
4.000 - 5.000 €

574 Tres mesas nido de cristal
41,5 x 44,5 x 42,5 cm la mayor
150 - 200 €

572 Farol árabe de latón recortado y 
cristales coloreados
89 x 37 cm
150 - 200 €

570 Bandeja de símil raíz y 
latón
6 x 34,5 x 50,5 cm
60 - 80 €

573 Cuatro sillas plegables de jardín de 
hierro con asiento en forma de hoja. Faltas
85 x 45 x 39 cm
70 - 100 €

566 Mesa de comedor 
circular de tablero de 
madera y pies de hierro
75 x 120 cm
100 - 150 €

564 ROBERTO DOMINGO 
Y FALLOLA (París, 1883 - 
Madrid, 1956)
“Escena orientalista”
Óleo sobre tabla
Firmada
23,5 x 35 cm
275 - 300 €

565 Lámpara de mesa de 
latón y metal cromado, en 
el estilo de Romeo Rega
42 x 19,5 x 19,5 cm
300 - 350 €

563 Vidrio pintado con 
escena orientalista, S.XIX
Firmado G. Alexandre
45 x 70 cm
350 - 400 €

567 Conjunto de 
tres obeliscos de 
metacrilato y latón, 
Años 80
33 cm el mayor
80 - 100 €

568 Mesa de comedor 
circular de tablero de 
madera y pies de hierro
75 x 120 cm
100 - 150 €

569 Conjunto de ocho 
recipientes de cerámica de 
distintas formas y tamaños
35 x 13 cm el mayor
150 - 200 €

571 Pareja de 
espejos de limoncillo y 
marquetería, Época Isabelina 
S.XIX. Faltas
75 x 66 cm
300 - 350 €

574
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576 577

579

580

578

583

581

582

587

584

586

585

576 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“San Simón recibe de la Virgen 
del Carmen el Escapulario”
Óleo sobre lienzo
101 x 64 cm
900 - 1.000 €

577 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Inmaculada Concepción con 
orla de atributos”
Óleo sobre lienzo
95 x 73 cm
2.750 - 3.000 €

579 Columna salomónica 
tallada y dorada, S.XVIII y 
posterior
122,5 x 38 x 38 cm
275 - 300 €

582 Centro de plata con 
león coronado repujado en 
el asiento
4,5 x 12 cm / 120 g
100 - 150 €

580 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“San Antonio”
Escultura de madera tallada 
y policromada
64,5 cm
2.200 - 2.500 €

583 Especiero de plata 
colonial cincelada, 
posiblemente S.XVIII
7 x 18 cm
110 g
225 - 250 €

581 Cáliz de plata cincelada 
y sobredorada con 
atributos de la Pasión. 
Madrid, hacia 1760
30 x 16 cm
805 g
1.800 - 2.000 €

578 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“San José con el Niño”
Óleo sobre lienzo
Desgastes en la capa pictórica
65 x 46 cm
425 - 500 €

587 “Corona de luz” de bronce 
de estilo Neogótico con diez 
soportes para vela
Sin electrificar
22 x 67 cm (la corona)
300 - 400 €

586 ESCUELA ESPAÑOLA S. XVII
“Virgen de la leche”
Óleo sobre cobre
Con marco de madera tallada 
y policromada realizado con 
fragmentos de retablo del S. XVII
22 x 17,5 cm
81 x 22,5 x 68 cm medidas marco
1.500 - 2.000 €

585 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVII
“Sagrada familia con San Juanito”
Tela bordada y pintada
88 x 61 cm
1.200 - 1.500 €

584 ESCUELA 
ESPAÑOLA S. XVII 
Círculo de Matías 
de Arteaga
“Los desposorios 
de la Virgen”
Óleo sobre lienzo
65 x 84,5 cm
5.000 - 6.000 €
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588 590

591

589

592

593

595

597

598

596

594

592 Cofre o arca de 
madera tallada, dorada y 
policromada
39 x 31 x 75 cm
600 - 700 €

594 Caja de madera y marquetería
9,5 x 21,5 x 35,5 cm
100 - 150 €

598 Pareja de 
angelotes de 
madera tallada y 
policromada con 
ramilleteros de 
hojalata pintada, SS.XVIII - XIX. Faltas
67 cm
150 - 200 €

599 Marco de madera tallada y dorada 
rematado por copete, S.XVIII
68 x 44 cm; 40,5 x 32 cm luces
300 - 400 €

595 Virgen con niño de piedra de Huamanga, 
trabajo peruano, S.XVII. Faltas
42 cm
1.200 - 1.500 €

596 Columna 
de retablo de 
madera tallada 
policromada y 
dorada, S.XVII
143 cm
150 - 200 €

597 ESCUELA 
MEJICANA S.XVIII
“Virgen de Loreto”
Óleo sobre lienzo
151 x 110 cm
5.000 - 8.000 €

589 Cabeza de santo de 
vestir de madera tallada y 
policromada, S.XVIII
35 cm
125 - 200 €

591 Talla de Arcángel 
San Miguel de madera 
policromada, escuela 
virreinal del S.XVIII
84 cm
2.500 - 3.000 €

593 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVIII
“Quis Sicut Deus”
Óleo sobre tabla
71 x 53 cm
900 - 1.100 €

590 ESCUELA NOVO-
HISPANA S. XVIII
“San José con el Niño”
Óleo sobre lienzo
45 x 30,5 cm
1.200 - 1.500 €

588 ESCUELA NOVO-
HISPANA S.XVIII
“Virgen Dolorosa”
Óleo sobre lienzo
54,5 x 40 cm
800 - 1.000 €

599



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS70 71

615

600

601 602

603 604

614

605

608
609

611

610

612

613

606

607

608A

608 Dos copas de plata con 
decoración cincelada, una 
con medallones de esmalte
25 cm la mayor
380 g
200 - 300 €

606 Tres sombreros 
mejicanos de plata 
cincelada
12 cm diámetro el mayor
275 g
60 - 100 €

607 Conjunto de cinco 
mecheros de distintos 
modelos
7 cm el mayor
100 - 200 €

603 Fuente de horno de 
cristal con soporte de 
metal plateado con galería 
calada
6,5 x 28 x 40 cm
20 - 40 €

604 Bandeja rectangular 
de metal plateado con 
borde de galería calada
5,5 x 24 x 65 cm
60 - 100 €

605 Conjunto de cuatro 
pitilleras y un cerillero de 
plata
4 x 8 x 15 cm la mayor
570 g
150 - 200 €

601 Pareja de candeleros 
lisos de plata
22 x 11 cm
675 g con contrapesos
150 - 200 €

602 Recipiente egipcio de 
plata y piedras
11 x 7 cm
165 g
60 - 100 €

600 Conjunto de quince 
piezas de plata
11 cm la mayor
440 g
200 - 300 €

615 Centro de plata de 
estilo Art Deco, a la 
manera de BAGUÉS
11 x 26 x 22,5 cm
366 g
200 - 300 €

613 Bandeja de plata de dos 
asas con firmas grabadas y 
decoración cincelada
20,5 x 37,5 cm
515 g
150 - 200 €

609 Pareja de candelabros 
de plata de tres luces con 
cabijones de aventurina
27,5 cm
1.040 g
350 - 400 €

614 Pareja de recipientes 
de metal plateado con 
tapa de esmalte, recuerdo 
conmemorativo de la 
inauguración de la 
autopista Bilbao - Behobia, 
28 de octubre de 1971
9 x 8,5 cm
80 - 100 €

612 Conjunto de cinco 
candeleros de plata y 
esmalte
Uno recesita soldadura
13 x 15 cm
200 - 250 €

608A Copa de plata china 
con decoración grabada y 
cincelada
25 cm
385 g
100 - 150 €

610 BAGUÉS. Recipente de 
plata con tapa, decorado 
con piedras granates
29,5 x 29,5 cm
405 g
150 - 200 €

611 Fuente circular de plata 
con decoración cincelada y 
borde polilobulado
35 cm
745 g
300 - 400 €
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621

616

618

619

623

617

620

622

628

627

625

624

626

622 Cubiertos de servir 
ensalada con mangos de 
plata 800
25 cm
40 - 60 €

628 Calienta cucharas 
inglés “Spoon warmer” 
de cerámica en forma de 
caracola con estructura 
de metal plateado, pps. S.XX
21 x 17 x 25 cm
100 - 200 €

625 Parte de cristalería 
grabada al ácido modelo 
“Rohan” sin marca , años 30
Total: 54 piezas
Algún piquete
11,5 x 9 cm copa de agua
250 - 300 €

624 Jarra de cristal 
tallado y boca de plata
27 cm
60 - 100 €

627 Parte de vajilla de 
porcelana francesa 
CNP modelo Oxford con 
decoración de flores indias
Total 28 piezas
23 cm
100 - 150 €

626 Juego de ponchera con 
tazas y bandeja de vidrio 
modelado amarillo, años 60
27 x 25 cm ponchera; 2,5 x 40 
cm bandeja
80 - 100 €

623 Conjunto de cuatro 
centros de metal plateado
24 x 22,5 x 37 cm
100 - 200 €

619 Conjunto de dos 
saleros y cucharillas de 
nácar en forma de hoja 
de parra con iniciales 
bajo corona de marqués 
grabadas, S.XIX
16,5 x 17 cm
100 - 150 €

620 Sopera de metal 
plateado
18 x 30 x 26 cm
50 - 100 €

621 Juego de seis fuentes de 
metal plateado con borde 
ingletado, una de ellas con 
tapa
10 x 62 x 33 cm
60 - 100 €

618 Vajilla de porcelana 
alemana KRAUTHEIM Selb 
Bavaria con decoración de 
flores
Total: 49 piezas
250 - 300 €

617 Caviarera de metal 
plateado
19 x 18,5 x 21 cm
60 - 100 €

616 Parte de cristalería 
con decoración tallada a 
la rueda. Total: 78 piezas
Algún piquete
300 - 400 €
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629

630

635

633

634

632

636

642

640

641

643

639

637

638

631

632A

639 Lámpara de techo de 
cerámica policromada y 
latón para seis luces, S.XIX
120 x 52 cm
150 - 200 €

638 DANIEL HOCK (Viena, 
Austria, 1858 - 1934)
“Vista del lago Traunsee con 
Traukirchen, Austria”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1902
45 x 30 cm
600 - 700 €

641 Pareja de rinconeras de 
caoba con tapa de mármol 
blanco de estilo Neogótico, 
S.XIX
107 x 45,5 x 66 cm
200 - 300 €

642 Jarrón de cerámica 
vidriada italiana, a 
la manera de Faenza, 
siguiendo el modelo del 
“Ánfora Barberini” con 
asas en forma de serpientes 
S.XIX
77 x 36 x 45 cm
900 - 1.000 €

643 Pareja de candeleros 
de bronce rematados por 
patas de carnero
30 cm
80 - 100 €

637 ESCUELA ESPAÑOLA 
pps. S.XX
“Escena de lectura”
Óleo sobre tabla
30,5 x 39 cm
500 - 600 €

640 Mesa de arquitecto 
de caoba con tapa de 
cuero, época georgiana 
Inglaterra S.XIX. Faltas
81 x 60 x 102 cm
1.500 - 2.000 €

631 ESCUELA EUROPEA S.XIX
Dos escenas de “El 
desembarco de María de 
Medici”. Plumilla y gouache 
sobre papel
39 x 53 cm
100 - 200 €

634 Peana de hierro 
colado con pie de trípode, 
hacia 1900
114 cm
150 - 200 €

633 Biombo de cinco hojas 
tapizado con tela de rayas 
diseño de Pascua Ortega 
años 90
200 x 49 cm cada hoja
500 - 600 €

630 Reloj con barómetro 
de roble de estilo 
Neogótico, S.XIX
55 x 18 x 32 cm
800 - 900 €

632A Bombonera de 
cristal tallado con tapa 
de plata
Faltas
13 x 12 cm
100 - 200 €

629 Espejo inglés circular 
de madera tallada y luna 
convexa estilo Regency
45 cm
125 - 200 €

632 Dos 
licoreras de 
cristal tallado
25 cm el mayor
200 - 300 €

635 Banco 
de caoba 
con 
respaldo 
calado de 
estilo Arts 
& Crafts, 
pps. S.XX
75,5 x 50 x 117 
cm
250 - 300 €

636 ARISTIDE DE RANIERI 
(Italia, 1865 - 1954) Busto de 
dama de terracota. Francia, 
S.XIX. Firmado
53 cm
700 - 900 €
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648A

648

647

645
646

649

651
650

644

655

654

656

652

653

656 MARIANO BENLLIURE 
GIL (Valencia, 1862 - 
Madrid, 1947)
“Exmo. D. Joaquín Santa 
Marina”
Escultura de mármol
Firmado y fechado en 1913
37 x 32 cm
3.500 - 4.000 €

654 Juego de dos sillones y seis 
sillas de comedor de caoba 
estilo inglés con asientos 
tapizados de crin de caballo 
negra
98 x 48 x 55 cm
550 - 600 €

655 Mesa inglesa de caoba con 
tapa de cuero verde y borde 
gallonado, Época 
Guillermo IV, S.XIX
75 x 47 x 68 cm
2.000 - 2.500 €

651 Fuente de cristal grabada a 
la rueda
3,5 x 41,5 cm
60 - 100 €

652 JORGE HERENCIA Y 
SANCHEZ (Toledo, S.XIX)
“Sacristía del Monasterio de El 
Escorial”
Óleo sobre tabla de caoba
Firmado y fechado en 1878
27 x 36,5 cm
950 - 1.000 €

650 Dos vasos de cristal de La 
Granja grabados al ácido con 
la puerta de entrada, pps. S.XX
11 x 8,3 cm
80 - 100 €

653 JOSE FRANCO CORDERO 
(Jerez de la Frontera, 1851 - 
Madrid, 1892)
“Paisaje con nubes tormentosas”
Óleo sobre lienzo
Firmado
30 x 50 cm
350 - 400 €

649 JOSE RAMÓN GÓMEZ 
NAZABAL (Castro Urdiales, 
1938 - Bilbao, 2003)
Toro de bronce sobre peana 
de mármol. Firmado
19 x 27 x 10,5 cm
80 - 100 €

647 Espejo de rectangular 
de caoba moldurada, época 
Reina Gobernadora S.XIX
Faltas
90 x 84,5 cm; 74,5 x 60 cm luces
200 - 300 €

648A Costurero catalán de 
caoba, pps. S.XX. Faltas
70 x 55 x 40 cm
150 - 200 €

645 Busto de caballero de 
escayola, mediados del S.XX
61 cm
250 - 300 €

648 Mesa auxiliar isabelina 
de caoba
70 x 55 x 40 cm
200 - 300 €

646 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de caballero en 
óvalo”
Óleo sobre lienzo
68 x 55 cm
300 - 400 €

644 JOSÉ LUPIAÑEZ Y 
CARRASCO (Málaga, 1864 - 
Madrid, 1933)
“Paisaje boscoso”
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado en 1908
19 x 32 cm
250 - 300 €
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657

661

663

660

658

662

659

668

666665

667

664

668 ANTONIO FRANCISCO MALANTIC y 
ARZEO (Filipinas, 1820 - 1885)
“Retrato de militar”
Óleo sobre lienzo
Firmado
82 x 66 cm
1.800 - 2.000 €

667 JOSÉ CUSACHS Y CUSACHS 
(Montpellier 1850 - Barcelona 1909)
“Husar de la Princesa” 1888
Óleo sobre lienzo
Firmado
55 x 46 cm
2.900 - 3.000 €

665 LUIS BROCHETON Y MUGURUZA (San 
Sebastián, 1826 - Madrid, 1863)
“Retrato de caballero “
Óleo sobre lienzo
Firmado
64 x 52 cm
1.000 - 1.500 €

666 ESCUELA ESPAÑOLA MEDIADOS S.XIX
“Retrato de Antonio de Orleans, Duque de 
Montpensier”
Óleo sobre lienzo
65,5 x 54 cm
1.200 - 1.500 €

663 Según FRANÇOIS 
GEORGIN, S.XIX - XX
“Bataille de la Moscowa”
Grabado iluminado
41 x 56 cm
150 - 200 €

664 CARL ELSCHOECHT 
(Francia, 1797 - 1856)
“Busto del cirujano Philippe-
Frédéric Blandin”
Bronce patinado
Firmado y fechado en 1851
72 cm
650 - 800 €

662 Círculo de LEONARDO 
ALENZA (Madrid, 1807 - 1845)
“Proceso de la Inquisición”
Óleo sobre tabla
18,5 x 24 cm
150 - 200 €

659 ESCUELA ITALIANA S.XIX
“Retrato del santo jesuita 
Juan Berchmans”
Óleo sobre lienzo
73 x 60 cm
350 - 600 €

657 ADOLFO MORENO SAN 
JUAN (Madrid, 1888 - 1965)
“Retrato de caballero”
Gouache sobre papel
Firmado y fechado 1918
61 x 40,5 cm
150 - 200 € 661 Busto de escayola 

representando a 
un caballero con 
condecoración, 
posiblemente Cruz de 
Malta, S.XIX
52 cm
300 - 400 €

658 Según ANTONIO 
CARNICERO (1748 - 1814)
“Paso de movimiento”
Grabado
Manchas de humedad
35 x 21 cm
70 - 90 €

660 ESCUELA MADRILEÑA 
S.XVIII
“La Vista de la Plaza Mayor de 
Madrid”
Grabado color sepia
32 x 44 cm
250 - 300 €
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669
670 671

673

674

676

677

675

672

678 679

680

681

682

675 Pareja de faroles de 
pared de hierro pintado en 
gris
41 x 16 x 26 cm
175 - 200 €

674 Sillón de dos plazas 
tapizado en marrón diseño 
de Pascua Ortega
68 x 54 x 195 cm
200 - 300 €

673 Mesa auxiliar 
rectangular de metal 
cromado y tablero 
realizado con fragmentos 
de ágata, graduable en 
altura
54 x 64 x140 cm
250 - 350 €

672 Jarrón de cerámica 
esmaltada en blanco y 
vidriada, con craquelado
25 x 17 cm
80 - 100 €

671 Lámpara de cerámica 
con decoración listada
42 cm
80 - 100 €

670 Lámpara de 
cerámica con 
decoración 
estriada pintada 
en blanco
41 cm
70 - 100 €

669 JOSE LUIS FIGUEROA 
(1925)
“Bodegón de calabazas”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1977
78 x 108 cm
300 - 350 €

676 Dos jarrones de 
cerámica levantina 
parcialmente vidriados
30 cm el mayor
90 - 120 €

677 Pareja de botijos en 
forma de carneros de 
cerámica verde esmaltada
Falta un tapón
26 cm
125 - 200 €

678 ISIDRO PARRA (Alcázar 
de San Juan, Ciudad Real, 
1925 - 2007)
“Vista de pueblo con canal”
Óleo sobre táblex
Firmado
34,5 x 51 cm
250 - 300 €

679 RAFAEL DURÁN BENET 
(Terrassa, Barcelona, 1931 - 
Barcelona, 2015)
“Vista de la costa de Rosas, 
Gerona”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1970
70 x 82 cm
250 - 300 €

680 Mesa oval y 
dos banquetas 
de plástico 
inyectado, Años 
90
Medidas mesa 42 x 
52 x 100 cm
150 - 200 €

682 Botijo de cerámica 
esmaltada en forma de 
gallo
38 cm
60 - 100 €

681 Vasija china 
de cerámica 
con dos asas 
y esmalte tipo 
sancai
40 cm
80 - 100 €
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684 685

686

687

688

683

689

691

690

694

692

693

695

695 Baúl de viaje de piel 
tachonada, con alma de 
madera, S.XIX. Faltas
45 x 50 x 108 cm
100 - 150 €

692 Juego de cuatro sillas 
y una silla de brazos 
de metacrilato, modelo 
Victoria Ghost según 
diseño de Philippe Starck 
para Kartell
90 x 46 x 39 cm
250 - 300 €

693 Baúl de viaje de piel 
tachonada, con alma de 
madera, S.XIX. Faltas
45 x 50 x 108 cm
100 - 150 €

691 Lámpara de techo de 
metal dorado para cuatro 
luces
38 x 66 cm
200 - 300 €

694 Mesa de comedor de 
madera pintada y lavada, 
S.XX
75 x 109,5 x 173,5 cm
150 - 200 €

690 ROMUALDO FERNANDEZ BARREDA 
(1933 - 2022)
“Paisaje”
Óleo sobre lienzo
Firmado
79 x 128 cm
200 - 300 €

689 Maqueta de noria hidráulica de madera 
y metal
82,5 x 37,5 x 103,5 cm
200 - 300 €

683 Pareja de candeleros de hierro 
forjado y dorado
22 x 14 x 14 cm
60 - 80 €

684 Conjunto de cinco frascos grandes de 
cristal con tapones
49 cm el mayor
150 - 200 €

686 Estantería de metacrilato con baldas 
de cristal, Años 80
100 x 30 x 120,5 cm
100 - 150 €

685 Conjunto de nueve frascos pequeños 
de cristal
34 cm
100 - 150 €

688 Lámpara de pie de hierro forjado 
simulando bambú. Con pantalla de pergamino 
y fleco de pasamanería
146 cm
125 - 200 €

687 Pareja de sillones de caoba tallada, 
pps. S.XX. Desgastes y faltas en la tapicería
102 x 46 x 61 cm
100 - 200 €
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699

697

696

700

698

703702

701

710

704

706

705

709
708

707

702 Mesa rectangular de 
madera tallada pintada de 
blanco
Faltas
77,5 x 55 x 118 cm
175 - 200 €

703 Banqueta rectangular 
de madera pintada de estilo 
Luis XVI. Precisa retapizado y 
consolidación de las patas
36 x 60,5 x 76 cm
100 - 150 €

706 ESCUELA FRANCESA 
S.XVIII
“Retrato de caballero”
Con Gran Cruz de la Orden 
del Espíritu Santo
Óleo sobre lienzo
108 x 88 cm
650 - 600 €

707 Pareja de figuras de 
porcelana esmaltada de 
Meissen, S.XIX
Faltas
23,5 cm la mayor
200 - 300 €

704 Lámpara de techo de 
dieciséis luces de bronce 
de estilo Rococó con 
decoración de hojas de 
acanto y flores
75 x 59 cm
350 - 400 € 708 Pareja de candeleros 

de porcelana esmaltada 
con realces dorados
18 x 11 cm
100 - 150 €

701 Copa de porcelana 
blanca de Bidasoa con 
filo dorado, S.XX
23 x 14 cm
60 - 100 €

699 Grabado iluminado 
representando a “Amor y 
Psyque”, S.XIX
29 x 34 cm
100 - 150 €

697 JACQUES MARTIAL 
DEVEAUX según PHILIPPE 
DE CHAMPAIGNE, S.XIX
“Le Cardinal Duc de Richelieu”
Grabado
Faltas
48 x 33,5 cm
80 - 100 €

696 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
“Retratos de damas”
Gouache sobre cartón, 
siguiendo modelos del S.XVIII
14 x 10 cm
80 - 100 €

698 Reloj cartel de bronce 
patinado y dorado de estilo 
Directorio francés, ffs. 
S.XIX
55 x 23 cm
150 - 200 €

700 Mesa expositor 
de nogal tallado de 
estilo Luis XVI, S.XX
42,5 x 46 x 107 cm
100 - 150 €

705 Espejo con marco de 
madera tallada, estucada 
y dorada rematado por 
copete en forma de lazo
Pequeñas faltas
62 x 44 cm
80 - 100 €

709 Conjunto de tres 
figuras de porcelana 
esmaltada, S.XIX. Dos de 
ellas con marcas de Meissen
18 cm la mayor
150 - 200 €

710 Vitrina de caoba y 
palosanto con puerta 
acristalada y placa de 
porcelana esmaltada, S.XIX
Faltas
148 x 39 x 85 cm
125 - 200 €
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718

714

713

711

715

712

717716

721 722

724

720

723

725

724 Conjunto formado 
por ánfora y plato de 
porcelana bávara Echt 
Cobalt con decoración 
Neoclásica
30,5 cm ánfora; 29 cm plato
60 - 100 €

722 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
Estudio de “Busto”
Lápiz sobre papel
52 x 38 cm
150 - 200 €

723 Pareja de lámparas 
cilíndricas de alabastro
23 x 22,5 cm
100 - 150 €717 Lámpara de mesa de 

resina simulando mármol 
y bronce con figura de 
Narciso, S.XX. Con pantalla 
plisada
54 cm
60 - 80 €

718 Peana de metacrilato de 
fuste acanalado
109,5 x 29,5 x 29,5 cm
150 - 200 €

721 ESCUELA EUROPEA S.XIX
Estudio de “Busto”
Lápiz sobre papel
firmado
52 x 38 cm
150 - 200 €

719 Macetero 
de porcelana 
inglesa de 
Wedgwood 
con 
decoración 
clásica
21 x 23,5 cm
60 - 100 €

720 Según RAPHAEL SANZIO
“Estudio”
Grabado
27 x 20 cm
150 - 200 €

715 Capitel de madera tallada 
dorada y policromada de orden 
corintio
44 x 50 x 50 cm
175 - 200 €

716 Lámpara de mesa de resina 
simulando mármol y bronce con 
figura Narciso, S.XX
54 cm
40 - 50 €

713 Según ANTOINE DESGODETZ 
(1653 - 1728)
“Les edifices antiques de Rome 
dessinés et mesurés tres 

exactement”
Conjunto 
de cuatro 
grabados
38 x 26 cm
400 - 500 €

714 Tibor de cerámica esmaltada 
en negro de Mason´s decorado 
con escena mitológica, 
Inglaterra 1ª mitad S.XIX
78 cm
425 - 500 €

725 Pareja de bases o 
peanas cuadrangulares de 
madera. Inglaterra, años 70
Desgastes
20 x 24 x 24 cm
100 - 150 €

711 Según ANTOINE DESGODETZ 
(1653 - 1728)
“Les edifices antiques de Rome 
dessinés et mesurés tres 
exactement”
Pareja de grabados
27 x 38 cm
200 - 300 €

712 ESCUELA ITALIANA S.XVIII
“Baldaquino de Bernini de San 
Pedro”
Grabado
65 x 43 cm
200 - 300 €

719
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732
731

728727726

730
729

734 735

737

739

738

736

733 739 Mesa de juego de caoba 
con tapa de cuero gofrado, 
Época Louis Philippe 
Francia, S.XIX
Faltas
75 x 43 x 85 cm
200 - 300 €

737 Escritorio de caoba 
francés, Época Louis 
Philippe S.XIX
Faltas
110 x 71 x 134 cm
350 - 400 €

738 Mesa auxiliar ovalada 
con tapa de mármol y 
aplicaciones de bronce 
dorado de estilo Luis XVI
74 x 33 cm
450 - 600 €

734 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de niño con pajarita 
azul”
Óleo sobre lienzo
64 x 52,5 cm
450 - 550 €

735 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de niño con chaqueta 
burdeos”
Óleo sobre lienzo
64 x 52,5 cm
450 - 500 €

736 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Paisaje”
Óleo sobre lienzo
Firmado Funech
100 x 60 cm
300 - 500 €

731 Estantería inglesa de 
caoba y cuero gofrado 
convertible en escalera
70 x 56 x 41 cm (cerrada)
70 - 90 €

732 Pareja de sillas de 
palosanto, Época isabelina 
S.XIX
95 x 47 x 51 cm
100 - 150 €

733 Grupo de 
terracota policromada 
representando a Dos niños 
leyendo. Francia S.XIX
Firmado
39,5 x 15 x 18 m
150 - 200 €

729 Abanico con varillaje 
de nácar y país de seda 
pintada, S.XIX
25 x 48 cm
100 - 150 €

730 Tres platos de 
porcelana de Viena, S.XIX
39 cm
300 - 500 €

728 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de dama”
Óleo sobre lienzo
30,5 x 21 cm
100 - 150 €

727 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
“Retrato de caballero con 
pajarita blanca”
Óleo sobre lienzo
65,5 x 51 cm
600 - 800 €

726 Espejo con marco 
de madera ebonizada, 
decorado con guirnaldas y 
copete en blanco, S.XIX
139 x 90,5 cm
150 - 200 €
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746

743

745

741

742740

747

753

751

752

748 749
750

744

752 Mesa de comedor 
extensible de caoba, S.XX
Con tres extensiones
Faltas
74 x 145 cm cerrada; 47 x 145 
cm cada extensión
500 - 700 €

748 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo
77,5 x 64 cm
250 - 300 €

751 Juego de doce sillas 
de comedor españolas 
estilo Reina Ana de nogal 
con respaldo calado y 
asientos tapizados en 
terciopelo rojo, S.XX. 
Faltas, algunas precisan 
restauración
102 x 45 x 51 cm
800 - 1.000 €

747 Conjunto de despacho de 
alabastro y latón de estilo 
Imperio, S.XX
24 x 22 x 40 cm la escribanía
50 - 100 €

749 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
“Retrato de joven con chistera 
y leontina”
Óleo sobre lienzo
Firmado
65,5 x 51 cm
300 - 400 €

750 Busto de caballero 
de escayola, S.XIX
76 cm
300 - 400 €

753 Aparador de comedor 
de caoba francés S.XIX
190 x 51 x 122,5 cm
300 - 400 €

746 Mueble auxiliar inglés 
de caoba con montantes 
torneados. Faltas
79,5 x 44 x 61 cm
150 - 200 €

744 Guarnición formada 
por reloj y pareja de 
candelabros de latón, 
época alfonsina, S.XIX
41 x 30 cm reloj; 38 cm 
candelabros
175 - 200 €

745 Jardinera de latón con 
patas de garra y galería 
calada
23 x 22 x 68 cm
100 - 150 €

743 Biombo de cuatro 
hojas con grabados de 
personajes ilustres del 
S.XIX
189 x 62,5 (cada hoja)
350 - 400 €

741 Farol de techo de latón
40 x 28 x 28 cm
100 - 150 €

742 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Pareja de grabados 
representando escenas 
históricas”
Uno de ellos sin cristal 
églomisé
68,5 x 84 cm
200 - 300 €

740 Espejo con marco de 
madera barnizada
57 x 41,5 cm
150 - 200 €
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755

754

759

756

757

760

762

761

764

765

766

763

758

760 Colección de 
fotografías de diferentes 
lugares del mundo, pps. 
S.XX
9 x 18 cm cada una
200 - 300 €

759 Pisapapeles de 
metacrilato con globo 
terráqueo en su interior
9,5 x 13 x 13 cm
40 - 60 €

757 Mesa rectangular de 
café con vista de Paris y 
patas de hierro negro
48,5 x 44 x 12,5 cm
150 - 200 €

758 Conjunto de ocho 
bolas de piedras duras
7 cm
50 - 80 €756 Escritorio de barco de 

caoba, con alas plegables e 
interior forrado de cuero 
gofrado, con sus tinteros. 
Pps. S.XX
69 x 55 x 69 cm abierto; 50 cm 
cerrado
300 - 400 €

754 Conjunto de seis 
globos terráqueos de 
distintos modelos
41 cm el mayor
300 - 400 €

755 Maqueta de barco de 
madera en vitrina
55 x 20 x 61 cm
400 - 600 €

761 Carta chronographica de Portugal
126,5 x 77 cm
100 - 150 €

763 Candelabro de pared de hierro 
forjado y dorado de cinco luces
43 x 25 x 46 cm
100 - 150 €

764 Juego de siete sillas de comedor de 
nogal y cuero trenzado de estilo español
Faltas en la madera
87 x 43 x 44 cm
200 - 300 €

765 Mesa de estilo español de madera 
pintada con patas de lira y fiadores de 
hierro, S.XIX
75 x 77 x 212 cm
150 - 200 €

762 Mapa ferroviario de España
94 x 126 cm
100 - 150 €

766 Mesa auxiliar de bronce con tapa 
abatible estampada con imagen de 
Mapamundi, años 60
40 x 46 x 63 cm
60 - 100 €
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768767

770

771

773

769

772

776
774

775

777

778

781

780

767 JAELIUS José Luis 
Aguirre Gil de Biedma 
(Madrid, 1956)
“Desnudo femenino”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1991
76 x 76 cm
100 - 150 €

768 GABINO REY DE 
SANTIAGO (Marín, 1928 - 
Barcelona, 2006)
“Dama sentada en la cocina”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1966
Faltas
116 x 98 cm
700 - 900 €

770 Mesa de comedor 
circular de madera con pie 
triangular
77,5 x 126 cm
70 - 100 €

769 AGUSTÍN ÚBEDA 
(Herencia, Ciudad Real, 1925 
- Madrid, 2007)
“Oiseau de lumière”
Serigrafía
Firmada y E.A.
46 x 32,5 cm
100 - 150 €

772 Lámpara de mesa FASE, 
modelo Lupela, de metal 
esmaltado. Faltas
38 cm
150 - 200 €

773 Mesa auxiliar de pino 
con balda inferior y 
ruedas, Años 90
60 x 42 x 67 cm
90 - 120 €

774 FOG & MORUP. Foco de 
techo de latón de forma 
cilíndrica. Dinamarca, 1960s
26 x 42 cm
80 - 100 €

771 Cuatro sillas de madera 
teñida y tapizadas de pana 
verde, Años 60
83 x 45 x 45 cm
150 - 200 €

775 CARMELO ORTIZ DE 
ELGUEA (Arechavaleta, 1944 
- Almería, 2025)
“Sin título”
Grabado. Firmado a lápiz y 
numerado 282/300
39 x 48,5 cm
100 - 200 €

776 PIN MORALES DURÁN 
(Madrid, 1943 - 2019)
“Cuatro jarras de colores”
Técnica mixta sobre papel
Firmado en el reverso en 
Toledo
50 x 70 cm
200 - 250 €

778 Mesa de café circular con tapa de 
mármol y patas de bronce simulando 
cisnes
45 x 52 cm
250 - 300 €

777 Pareja de banquetas 
ovaladas tapizadas en 
blanco con patas troncocónicas
43 x 45 x 95 cm
300 - 400 €

781 NICOMEDES DÍAZ PIQUERO (Ávila, 1936 - 
Sevilla, 2017)
“Abstracción”
Escultura de bronce sobre peana de mármol
Firmada
43 cm (sin peana)
300 - 350 €

780 JOSEP MARÍA SUBIRACHS (Barcelona, 
1927 - 2014)
“Geminis” 1977
Bronce patinado
Firmado y numerado 9/10
9,5 x 6 x 11,5 cm
700 - 900 €

779 ENRIQUE BROGLIA (Montevideo, 
Uruguay, 1942 - 2013)
“Génesis”
12 x 22 x 32 cm
100 - 150 €

779
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782 784

785

787

788 789

786

783

793

790

791

792

798

796
797

795

794

798 Paragüero cilíndrico 
de ratán y latón
41 x 26 cm
100 - 150 €

797 Cesta de ratán y latón 
con dos asas
22 x 26 x 37 cm
100 - 150 €

796 Dos jardineras 
circulares de ratán y latón
39,5 x 45 cm
200 - 250 €

793 Peana oriental de 
madera pintada en negro
25 x 25 x 25 cm
40 - 60 €

794 Carrito de bebidas de 
bambú
Faltan los cristales
70,5 x 50,5 x 100 cm
60 - 100 €

795 Mesa auxiliar de metal 
cromado y tapa de cristal 
ahumado
35,5 x 71 cm
200 - 300 €

790 Cabeza de Budha de 
bronce patinado. S.XIX
38 cm
600 - 800 €

791 Pareja de jarrones de 
porcelana china “Familia 
Rosa” convertidos en 
lámparas de mesa, Cantón 
S.XIX
Faltas en uno de ellos
54 cm
500 - 600 €

792 Pareja de perros de Fo 
de porcelana china azul 
turquesa, S.XX
35,5 cm
300 - 400 €

788 Mesa de laca negra 
de estilo oriental 
con tapa policromada 
representando pagodas
40 x 89,5 x 99,5 cm
70 - 100 €

789 Juego de ocho 
bandejas cuadradas y 
cuenco de laca roja y 
negra, Birmania S.XX
8 x 33 x 33 cm bandeja
200 - 300 €

783 Lámpara de techo de 
bambú de forma esférica
22 x 27 cm
80 - 100 €

785 Pareja de faroles de 
suelo de hierro pintado, 
años 50
Faltas en los cristales y 
desgastes
45 x 33 cm
100 - 150 €

787 Pareja de jarrones de 
cerámica china con escenas 
de guerreros, S.XX
Con sello
22 cm
175 - 200 €

782 Cuatro tablas lacadas 
y un óleo sobre lienzo 
con reproducciones de 
Ukijo-e eróticas japonesas 
basados en los Shunga 
originales
60 x 90 cm
650 - 700 €

784 Cuatro tablas 
lacadas y un lienzo con 
reproducciones de Ukijo-e 
eróticas japonesas 
basados en los Shunga 
originales
60 x 90 cm
650 - 700 €

786 Macetero cilíndrico de 
ratán y latón
29 x 33 cm
100 - 150 €
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800

804

803

802

807
806

801799

805

815

814

811

809

812

810

808

813

815 Benditera de plata 
repujada, con la imágen del 
Sagrado Corazón, S.XIX
22,5 x 12 cm
180 g
175 - 250 €

814 Bandeja de plata 
española con galería calada
7,5 x 35 x 53 cm
1.875 g
900 - 1.000 €

813 Gran escultura de pasta 
de madera policromada 
de San José con el Niño, 
posiblemente Olot S.XX
170 cm
600 - 700 €

811 Bandeja circular de 
plata con decoración 
repujada y cincelada
21 cm
140 g
200 - 300 €

812 Figura de Virgen de plata 
mexicana de 925 con piedras 
engastadas
15 cm virgen
130 g
100 - 150 €

810 Pareja de candeleros 
ingleses de metal plateado 
en forma de columnas, S.XIX
29 x 11,5 x 11,5 cm
80 - 100 €

808 Panel de azulejos 
del Santísimo Cristo de la 
Agonía que se venera en 
Limpias
110 x 68,5 cm
600 - 700 €

809 Cinco placas 
devocionales y relicarios 
de plata y metal plateado
21 x 18,5 cm el mayor
200 - 300 €

806 Cuatro recipientes de 
plata
8,5 x 7 cm el mayor
280 g
100 - 200 €

807 Caja de latón plateado 
con la firma de S.A.R. Don 
Juan de Borbón
8,5 x 5,5 cm
60 - 100 €

801 ESCUELA SEVILLANA 
S.XIX
“El Buen Pastor”
Copia de Murillo
Óleo sobre lienzo
101 x 79 cm
300 - 400 €

803 Bandeja con tapa de 
metal plateado y simil 
defensas de jabali
12 x 31 x 40 cm
100 - 150 €

804 Tres monedas de plata, 
una conmemorativa de 
la Intanta Elena y dos de 
María Teresa de Austria
4 cm la mayor
55 g
80 - 100 €

805 Bandeja de metal 
plateado ovalada con 
decoración gallonada
30 x 40 cm
20 - 50 €

799 BLAS AMETLLER (1768 
- 1841) según JUAN GÁLVEZ 
RODRÍGUEZ (1774 - 1846)
“Beata Juana de Aza”
Grabado
59 x 39,5 cm
50 - 100 €

802 Gargantilla realizada 
con defensas de facochero 
montados en plata
13 x 14 cm
80 - 100 €

800 Ocho medallas 
devocionales de plata
9,5 x 7,5 cm
350 g
100 - 200 €
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817 818816

820 821

822

823

819

828

824
825

826

827

826 ANÓNIMO S.XIX
“Borracho tocando la 
guitarra”
Óleo sobre lienzo
102 x 75 cm
1.200 - 1.500 €

828 CONSTANTIN MEUNIER 
(Bélgica, 1831- 1905)
“Estibador del puerto de 
Amberes” Escultura de 
bronce patinado. Firmada
49 cm
150 - 200 €

822 SANTIAGO DE SANTIAGO 
HERNÁNDEZ (Navaescurial, 
1925 - Madrid, 2023)
“Cinta” y “Pelota”
Dos sculturas de bronce 
patinado sobre base 
de mármol. Firmadas y 
numeradas 36/90 y 82/95
33 cm con peana
125 - 175 €

825 GIUSEPPE D’ASTE (Italia 
1881 - 1945)
“La vendimia”
Escultura de bronce 
patinado.
Firmado
Con sello de fundidor
42 x 56 x 15 cm
600 - 800 €

823 SANTIAGO DE SANTIAGO 
HERNÁNDEZ (Navaescurial, 
1925 - Madrid, 2023)
“Mazas” y “Aro”
Dos esculturas de bronce 
patinado sobre base 
de mármol. Firmadas y 
numeradas 11/99 y 62/95
23 cm con peana
125 - 175 €

824 GUILLERMO GÓMEZ GIL 
(Málaga, 1862 - Cádiz, 1946)
“Rompiente”
Óleo sobre lienzo
Firmado
29 x 56 cm
600 - 700 €

821 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Vista de La Alhambra de 
Granada”
Acuarela sobre papel
Firmado Mª Ruiz de Toledo
23,5 x 33,5 cm
80 - 100 €

827 ÁNGEL RODRÍGUEZ 
TEJERO (Segovia, S.XIX)
“Calle de Pasajes de San Juan” 
Guipúzcoa
Acuarela sobre papel
Firmada
49 x 32 cm
250 - 300 €817 EDUARDO NARANJO 

(Badajoz, 1944)
“Retrato de joven sentada”
Dibujo a lápiz y acuarela 
sobre papel
Firmado
9,5 x 8 cm
425 - 500 €

816 JOAN CAMO SENTIS 
(Barcelona, 1920 - 2001)
“Bautizo”
Óleo sobre lienzo
Firmado
61 x 50 cm
500 - 700 €

820 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Mujer reparando una red”
Pastel sobre táblex
Firmado
30 x 41 cm
100 - 150 €

819 Figura de San Pedro 
entronizado de bronce
17 x 6,5 x 5,5 cm
80 - 100 €

818 ROBERTO DOMINGO Y 
FALLOLA (París, 1883 - Madrid, 
1956)
“Pase”
Dibujo a tinta y lápiz sobre 
papel
Firmado
15,5 x 11,5 cm
300 - 400 €
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834
841

832

833

840

829

835

836

830

837

838

842

843

831

839

836 Gran recipiente o 
lebrillo de cobre
22 x 70 cm
125 - 150 €

835 Alambique de cobre con 
dos asas
54 x 77 x 60 cm
150 - 200 €

831 Espejo rectangular 
español con luna plateada 
al mercurio, S.XVII
Faltan espejos de las 
entrecalles que rodeaban el 
marco
93 x 77 cm / Luces 71 x 56
400 - 500 €

833 Mesa auxiliar francesa 
de hierro pintado en verde, 
S.XIX
Restos de óxido
67,5 x 69,5 cm
400 - 500 €

834 Lámpara de mimbre 
trenzado pintado de blanco
33 x 23 cm
60 - 100 €

832 Pareja de butacas de 
mimbre
77,5 x 40 x 64 cm
150 - 200 €

830 Medio coco con 
montura de metal plateado
10 x 12,5 x 10,5 cm
100 - 150 €

829 Espejo circular de pino 
estilo Regency
68 cm
200 - 300 €

842 Conjunto de cuatro 
almohadones de terciopelo 
de tela geométrica tipo Ikat
55 x 16 x 32 cm el mayor
90 - 120 €

840 Mesa alta auxiliar de 
bambú
91,5 x 40 x 40 cm
150 - 200 €

841 Jarrón con depósito 
globular de cerámica 
esmaltada
20 x 18 cm
80 - 100 €

843 Mesa de centro 
de estilo oriental con 
marquetería geométrica en 
la tapa
43 x 90 x 130 cm
150 - 200 €

837 Recipiente de latón 
y asta con decoración 
martelé
50 x 30 x 30 cm
80 - 100 €

838 Pareja de candeleros 
de ébano torneado y latón
40,5 x 13,5 cm
250 - 300 €

839 Lámpara de techo de 
cuatro luces de metal 
dorado en el estilo de 
Metalarte
58 x 60 cm
200 - 300 €
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847

854

850

849

844

848

851

845 846

855

856

852

853

856 Banqueta de hierro 
dorado con tapicería de 
terciopelo verde
46 x 36 x 72 cm
100 - 150 €

853 RAFAEL RUIZ BELERDI 
(San Sebastián, 1934 - 
Alicante, 1992)
“Abstracción”
Témperas sobre papel
161 x 109 cm
3.000 - 4.000 €

849 Cinco sillas de brazos 
de madera con respaldo y 
asiento tapizados, Años 40
Precisan retapizado
84 x 45 x 53 cm
150 - 200 €

852 ALEX MORLOTEZ (1961)
“Casa equilibrio”
Escultura de madera 
policromada
52 cm
175 - 200 €

855 Mesa de café 
rectangular de hierro 
dorado y tapa de mármol 
verde veteado, Artespaña
40 x 60 x 140 cm
150 - 200 €

850 Conjunto de mesa de 
café y pareja de mesas 
auxiliares de bronce con 
tapas de cristal ahumado
Mesa de café 45 x 50,5 x 100,5 
cm; auxiliares 48 x 48,5 x 88 cm
150 - 200 €

851 BILL KANE (Worcester, 
Estados Unidos, 1951)
“Abstracción”
Técnica mixta
Firmado, fechado y numerado 
2/22
41 x 54 cm
150 - 200 €

854 Pareja de apliques de 
bronce de dos luces, S.XX
45 x 52 x 18 cm
200 - 250 €

848 JEAN DEL DEVEZ 
(Francia, 1909 - 1983)
“Velódromo”
Óleo sobre lienzo
Firmado
54 x 65 cm
150 - 200 €

845 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Sin título”
Acuarela sobre papel
Firmada Castillo y fechada en 
1978
34 x 24 cm
100 - 150 €

847 RICHARDSON, S.XX
“Composición abstracta”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1964
Faltas
52 x 76 cm
200 - 300 €

846 JOSE GUTIERREZ 
SOLANA (Madrid, 1886 - 1945)
“La peinadora”
Grabado punta seca
Firmado en plancha
Etiqueta Galería Juan Mordó 
27,5 x 22 cm
100 - 150 €

844 JOSEP GUINOVART 
(Barcelona 1927 - 2007)
“Collage y piedras”
Serigrafía y collage
Firmada a lápiz fechada en 
1970 y numerada 7/100
46 x 40 cm
175 - 200 €
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857

859
861

858

860

862

863
864

865

867

871

868

869

866

870

871 Parte de vajilla de 
porcelana esmaltada con 
decoración de flores de 
campanillas, posiblemente 
Limoges
Total: 50 piezas
200 - 300 €

870 Conjunto formado 
por jarra y cinco copas de 
cristal ahumado y metal 
plateado. La placa de las 
copas grabada “Le Duc”, “Le 
Marquis”, “Le Compte”, “Le 
Vicompte” y “Le Baron”
33 cm la jarra; 16,5 x 9,5 cm
80 - 100 €

866 Galletero inglés 
de metal plateado con 
decoración cincelada, 
S.XIX
26 x 20 x 33 cm
100 - 150 €

868 Conjunto de piezas de 
loza estampada de Pickman 
con guirnaldas de flores, 
iniciales y realces dorados 
Roturas y consolidaciones
15 x 29 x 29 cm
80 - 100 €

867 Parte de cristalería 
tallada con facetas y pie 
hexagonal, completa para 
nueve servicios
Algún piquete
Total: 53 piezas
250 - 300 €

869 Conjunto de once 
boles lavafrutas de cristal
6,5 x 13 cm
60 - 100 €

865 Cubiertos de servir de 
metal plateado
31 cm
60 - 80 €

857 Juego de doce tazas 
de café de porcelana 
alemana azul cobalto 
con realces dorados. 
Marcas de Porzellanfabrik 
Utzschneider & Cie
150 - 200 €

861 Pareja de gallos de 
metal plateado, S.XX
27 cm
60 - 80 €

864 Jarrón de cristal 
esférico con pie cuadrado
17 x 19 cm
60 - 100 €

859 Conjunto de seis 
bajoplatos de metal 
plateado
100 - 150 €

863 Bol de cristal tallado 
a la rueda, posiblemente 
irlandés
10 x 22,5 cm
125 - 175 €

860 Jarrón de cristal 
tallado con decoración en 
forma de picos
29 x 25 cm
80 - 100 €

858 Pareja de faisanes de 
metal plateado
14 x 12 x 37,5 cm
80 - 100 €

862 Mantenedor de metal 
plateado
23 x 25 x 38 cm
80 - 100 €
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873

876875

879878

877

874
872

880

881

884883

882

884 Mueble auxiliar indio 
de madera y metal pintado, 
S.XX
81 x 34 x 57,5 cm
80 - 100 €

883 Silla india de madera 
tallada y policromada, S.XX
69 x 55 x 65 cm
80 - 100 €

882 Mueble indio de dos 
puertas de madera tallada, 
S.XX
107 x 26 x 49,5 cm
100 - 150 €

880 Lámpara de techo de 
bambú y cuerda
30 x 60 cm
80 - 100 €

881 JOAN FONTCUBERTA 
(Barcelona, 1955)
“Miradas de Asturias”
Impresión digital 
espolvoreada con carbón
Edición de 1.000 ejemplares
20 x 28,5 cm
350 - 500 €

878 Cesta de fibra trenzada 
con tapa de colores y dos 
asas
90 cm
100 - 150 €

879 Taburete circular de 
mimbre y cuerda trenzada
42 x 43 cm
100 - 150 €

875 Dos cestas circulares 
con tapa de fibra vegetal
31 x 67 cm
100 - 150 €

876 Mesa 
rústica 
de madera 
con patas 
unidas por 
chambrana, 
S.XX
69 x 65 x 119 cm
100 - 150 €

877 Talla de Arte Tribal 
africano de ébano, 
posiblemente Baoulé
93 cm
150 - 200 €

872 Conjunto de tres 
lámparas de alabastro en 
forma de copa
47 cm la mayor
200 - 300 €

873 Máscara africana de 
madera policromada en 
forma de cabeza de búfalo
68 x 20 x 30 cm
90 - 120 €

874 Lámpara de alabastro 
en forma de copa con pie 
de mármol
42 x 29 cm
150 - 200 €

877A

877A Alfombra oriental de 
lana con decoración floral 
sobre campo azul marino
Fuertes desgastes
350 x 260 cm
400 - 500 €
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885 886 887

888

889 890

891

892

893

894

895

896

897 898

899

899 Conjunto de siete cestas de mimbre
44 x 71 cm la mayor
100 - 150 €

897 Conjunto formado por banco y tres 
banquetas de pino, S.XX
Banquetas 46 x 31 x 39,5 cm
100 - 200 €

898 Mesa de cocina de pino con patas de 
lira, S.XX
78 x 63 x 129,5 cm
100 - 200 €

894 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Cesta de flores”
Óleo sobre táblex
Firmado Isabel de Cangas
24,5 x 33 cm
200 - 250 €

895 Farol de techo de hierro forjado 
pintado de blanco, 1ª mitad S.XX
87 x 63 x 63 cm
150 - 200 €

896 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Vista de pueblo”
Óleo sobre lienzo. Firmado Maribel
46 x 55 cm
75 - 90 €

893 Cabecero de cama tapizado con tela de 
pensamientos
136 x 163 cm
60 - 80 €

891 Cama de caoba con patas 
troncopiramidales y cabecero rematado 
por copas
110 x 117 cm
200 - 300 €

890 Dos platos de cerámica 
esmaltada de Alcora, S.XX
31 cm
150 - 200 €

888 Pareja de apliques de 
dos luces de metal dorado, 
años 50
38 x 16 x 26 cm
150 - 200 €

889 Plato de cerámica 
esmaltada de Manises 
con decoración en verde, 
naranja y azul
25,5 cm
80 - 100 €

887 Placa de cerámica 
esmaltada y vidriada 
representando un 
humilladero, S.XX
Firmada A.Higuera
Faltas
16,5 x 24,5 cm
75 - 90 €

886 Bordado 
de Abecedario 
“petit point” 
sobre tela
70 x 47,5 cm
60 - 100 €

892 Pareja de mesillas de noche de caoba 
con estante inferior, S.XX
74 x 35 x 44 cm
100 - 150 €

885 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Paisaje”
Acuarela sobre papel
Firmado Fuertes
24 x 34 cm
50 - 70 €
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906

900

904

903

901

902

909

910

907

911

912

908

905

909 Caballete 
de farmacia de 
madera tallada y 
parcialmente dorada
156 cm
150 - 200 €

907 Seis botes con tapa 
de farmacia de porcelana 
blanca pintada, S.XIX
32 cm
125 - 175 €

908 JEAN GALBERT 
SALVAGE (1770 - 1813)
“Anatomie du Gladiateur 
combattant applicable aux 
Beaux Arts” Paris año 1812
4 x 61 x 45 cm
600 - 900 €

906 Lavabo de esquina de 
mármol blanco
Faltas
12,5 x 34 x 54 cm
150 - 200 €

903 Espejo de madera 
tallada y policromada 
siguiendo modelos Rococó, 
S.XX
147 x 87 cm
400 - 500 €

904 Conjunto de dos 
jarras de loza inglesa, 
decoradas con mascarones 
y una con decoración 
estampada, S.XIX
19 cm
80 - 100 €

905 Conjunto de dos 
jarras de loza inglesa 
estampada, S.XIX
27 cm la mayor
80 - 100 €

902 Conjunto de dos 
jarras de loza inglesa con 
decoración relevada y 
pintada, S.XIX
26 cm
100 - 200 €

901 Figura de terracota 
representando a una dama 
sosteniendo un libro
40 cm
150 - 200 €

900 Conjunto 
de dos jarras de 
cerámica española 
con decoración de 
guirnaldas, S.XIX
28 cm
100 - 150 €

911 Pareja de sillas de 
brazos de caoba con 
respaldos y asientos de 
rejilla
Desgastes
97,5 x 46 x 55 cm
125 - 150 €

910 Pareja de baldas de 
nogal tallado de estilo 
Neorrenacimiento
57 x 20 x 124 cm
150 - 200 €

912 Velador de nogal y 
marquetería, Italia S.XIX
74,5 x 59 x 90 cm
450 - 500 €

905A

905A Vajilla de porcelana 
con decoración de flores 
rosas y filo plateado
Faltas
100 - 150 €
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913 914

915 916

917 918 919

920

922
924

923 925
927

926

928

921

928 Conjunto de dos sables 
de gabia, modelo 1898. De 
acero y decoradas con 
escudo heráldico. Fundida por 
Weyersberg, Kirschbaum & Cie, 
Solingen
105 cm
300 - 400 €

926 Sable belga con 
empuñadura de madera y 
latón, con funda de cuero, 
S.XIX
89 cm
150 - 200 €

927 Sable de acero y funda de 
cuero de Oficial del Ejército 
del Imperio Británico en 
la India, 1ª década del S.XX. 
Fabricada por Robert Mole 
& Sons, Birmingham. Con el 
monograma de Jorge V
104 cm
200 - 300 €

923 Sable de Oficial de 
la Armada Española con 
empuñadura de latón y funda 
revestida de cuero, S.XIX
93 cm
150 - 200 €

924 Sable del Ejército de 
Colombia con empuñadura de 
latón y funda de acero, S.XIX
92 cm
150 - 200 €

925 Sable con empuñadura de 
ébano y latón, con funda de 
cuero, S.XIX
Inscrito B.F en la hoja
112 cm
150 - 200 €

920 Repostero de fieltro 
con escudo heráldico 
bordado, S.XIX-XX
200 x 200 cm
500 - 600 €

922 Sable de Oficial de 
la Armada Española, con 
empuñadura de latón y 
funda revestida de cuero, 
S.XIX
92,5 cm
150 - 200 €

919 Fotografía de S.A.R. 
Don Juan de Borbón, 
firmada y dedicada en 
marco forrado de cuero
33 x 26 cm
80 - 100 €

921 Repostero de fieltro 
con escudo heráldico 
bordado, S.XIX-XX
200 x 200 cm
500 - 600 €

917 Según HORACE DE VIEL - 
CASTEL (París, 1798 - 1864)
“Espadas” 
Grabado
22,5 x 33 cm
80 - 100 €

918 Fotografía del S.M. 
Don Alfonso XIII, firmada y 
dedicada en marco forrado 
de cuero
37 x 29 cm
80 - 100 €

916 JEAN - LAURENT KRAFFT 
(Bruselas, 1694 - 1768)
“Alberto VI y Leopoldo III de 
Austria”
Pareja de grabados
26 x 17 cm
100 - 150 €

913 Dos grabados de los 
emperadores del Sacro 
Imperio Romano Germánico 
“Fernando II” y “Matías I”
26 x 16 cm
100 - 200 €

915 Pareja de litografías 
con escudos nobiliarios, de 
la “Casa de Portal” y de la 
“Casa de Montmorency”
20 x 16 cm
100 - 150 €

914 Según CHARLES - 
PHILIPPE LARIVIÈRE y otros
Conjunto de cuatro 
grabados de mariscales
Faltas
23 x 17 cm
150 - 200 €
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929

930 931

932

933

935

934

936
937

944

939 940 941938

942 943

931 Bolso tipo clutch y dos 
carteras vintage de piel de 
cocodrilo de color negro y 
metal dorado
100 - 150 €

930 Cuatro bolsos vintage 
de piel de cocodrilo con 
asas, color marrón
180 - 200 €

929 Tres bolsos vintage 
con asa de piel de 
cocodrilo, color negro
150 - 200 €

934 Tres carteras y un 
bolso tipo clutch vintage 
de piel de cocodrilo, de 
color marrón y negro
100 - 150 €

933 Dos bolsos, uno de símil 
carey y otro de piel con asa 
de Minobossi
60 - 80 €

932 Cuatro bolsos vintage, 
uno de ellos de piel de 
avestruz con cierre 
frontal y otro de cuero 
color marrón
80 - 100 €

937 MAURICE LACROIX 
bolso de piel megra y 
marrón
40 x 53 cm
80 - 100 €

936 Tres bolsos de mano 
vintage
80 - 100 €

935 Tres carteras vintage 
de símil piel y piel, de color 
marrón, camel y negro
50 - 70 €

944 MODESTA. Vestido de 
noche de raso azul cielo 
con pedrería en el cuerpo 
superior. Con etiqueta 
“Modesta Fernández, 
Oviedo”
Faltas
40 - 50 €

942 YVES SAINT LAURENT. 
Traje de dos piezas con 
falda corta de lana beige
Con etiqueta
Chaqueta talla 44 / Falda talla 
40
50 - 70 €

940 UNGARO. Traje de 
dos piezas con chaqueta 
cruzada y falda tubo de 
raya diplomática en verde 
carruaje y rojo
Talla 44
20 - 30 €

943 EPISODE. Gabardina de 
piel metalizada
Con etiqueta
Talla L
30 - 40 €

941 FENDI. Traje de dos 
piezas con falda corta de 
lana gris y negro
Con etiqueta
Talla 44
80 - 100 €

939 GUY LAROCHE. Abrigo 
acolchado negro con 
cuello de piel de zorro y 
cinturón
Con etiqueta
40 €

938 SOLIVELLAS. 
Traje de dos 
piezas con 
chaqueta 
cruzada y falda 
negra de rayas
Con etiqueta
Talla 40
20 - 30 €
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953
945 946

951

949

956

952

954

955

950

947

948

950 Alfombra turca 
Bokhara con campo 
burdeos
Desgastes
190 x 290 cm
100 - 150 €

948 Alfombra oriental 
con decoración de rombos 
concéntricos
210 x 150 cm
70 - 100 €

946 Alfombra del Cáucaso 
de diseño geométrico, ppios 
S.XX
Areas de desgaste
290 x 206 cm
250 - 300 €

949 Alfombra de nudo 
turco de La Cartuja, 
Burgos con campo azul y 
roleos en oro viejo
Faltas
367 x 382 cm
200 - 250 €

947 Alfombra oriental 
de lana con decoración 
floral estilizada sobre 
campo beige y ocre
200 x 140 cm
175 - 200 €

945 Alfombra oriental 
de lana con decoración 
floral estilizada y rombo 
central sobre fondo beige 
y azul marino
140 x 100 cm
175 - 200 €

956 Alfombra oriental 
de pasillo con siete 
medallones sobre campo 
burdeos
275 x 68 cm
175 - 200 €

954 Alfombra de pasillo 
de lana con decoración 
geométrica de tonos rojo, 
azul y ocre sobre campo 
beige, Miguel Stuyck
Procedencia: Hotel Palace, 
Madrid
100 - 150 €

952 Alfombra de escalera 
de lana con decoración de 
hojas de acanto, cintas y 
flores de lis sobre fondo 
morado , Miguel Stuyck
Procedencia: Hotel Palace, 
Madrid
100 - 150 €

955 Alfombra de pasillo 
de lana con decoración 
geométrica de tonos rojo, 
azul y ocre sobre campo 
beige, Miguel Stuyck
Procedencia: Hotel Palace, 
Madrid
100 - 150 €

953 Alfombra persa con 
decoración floral sobre 
fondo rojo
áreas de desgaste
416 x 292 cm
375 - 400 €

951 Gran alfombra de lana 
con decoración de hojas de 
acanto, cintas y flores de 
lis sobre fondo morado
Procedencia: Hotel Palace, 
Madrid
238 x 982 cm
300 - 350 €



Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas 
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan 
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las 
condiciones de subasta.

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.

Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son 
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están 
a disposición de los clientes para dar información y estados de 
conservación durante las exposiciones o previa cita.

Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes 
de que la subasta tenga lugar.

Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales 
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.

Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: Consultar 
Departamento, por favor contacte con la Sala para más información.

El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto de 
honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente a 
los mismos.

El subastador será́ juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS 
para este cometido. En el caso de que un lote presentase problemas 
de adjudicación en cuanto al precio de remate o identidad del 
comprador, el subastador decidirá́ la adjudicación o podrá́ subastarlo 
de nuevo en la misma sesión. Las pujas se establecen conforme a la 
siguiente tabla:

Valor lotes subastados	 Incrementos
De	 1 € 	 hasta	 100 €	 10 €
De	 100 €	 hasta	 500 €	 25 €
De	 500 €	 hasta	 1.000 €	 50 €
De	 1.000 €	 hasta	 2.000 €	 100 €
De	 2.000 €	 hasta	 5.000 €	 250 €
De	 5.000 €	 hasta	 10.000 €	 500 €
De	 10.000 €	 hasta	 20.000 €	 1.000 €
De	 20.000 €	 hasta	 50.000 €	 2.500 €
De	 50.000 €	 hasta	 100.000 €	 5.000 €
De	 100.000 €	 hasta	 200.000 €	 10.000 €
De	 200.000 €	 hasta	 500.000 €	 25.000 €
De	 500.000 €	 en adelante	 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá́ 
variar el sistema de pujas en casos concretos.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre 
los lotes que se subastan y podrá́ ejercer el derecho de tanteo en el 
propio acto de la subasta o el de retracto dentro de los plazos que 
establece la Ley.

BAYEU SUBASTAS admitirá́ pujas por escrito que serán formalizadas 
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo electrónico 
o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 hrs. del 
día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al comprador 
hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los lotes en el 
precio más bajo posible. En el caso de que existan dos ofertas por una 
misma cantidad, tendrá́ prioridad la depositada con fecha anterior. 
Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre las 
realizadas en el acto de la Subasta.

Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio de salida 
sea igual o superior a 600€ que igualmente habrán de ser formalizadas 
en los impresos facilitados por la sala, por correo electrónico o a 
través de la web previa confirmación. Las conversaciones de las pujas 
telefónicas pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja 

telefónica implica que el pujador se obliga, al menos a realizar una 
oferta por escrito cubriendo la salida del lote.

La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la 
pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida 
por el pujador en el caso de no haber más pujadores.

BAYEU SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia 
no quede debidamente acreditada, así́ como no adjudicar los remates.

Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se hace 
responsable de errores tipográficos.

Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones 
o modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto 
al estado de conservación no implica el estar libre de defectos o 
restauraciones. Por favor, contacte con la Sala para el informe sobre 
algún lote en particular.

Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión / 
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen 
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes 
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera 
necesario, consultar con un experto antes de su compra.

Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado 
observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre 
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan hecho 
constar en el catálogo.

El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a 
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente 
al anterior propietario.

Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo 
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de sus 
ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.

Transcurrido el plazo de diez días (10), sin que el comprador haya 
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de custodia 
y almacenamiento de 2 € diarios por lote. BAYEU SUBASTAS no se 
hace responsable de los posibles deterioros ocasionados en las piezas 
tras ese plazo.

La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no 
hayan sido abonados en su totalidad.

Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o transferencia, 
para otras formas contactar con el Dpto. de Administración. El nombre 
indicado en la proforma y el ordenante del pago deben coincidir.

Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 58 S.L.

Pueden realizar transferencia a la cuenta:

Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867

SWIFT CODE: BSABESBB

Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya 
procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU SUBASTAS 
podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales 
que le correspondan y sin que el comprador tenga derecho alguno a 
su reclamación.

La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados 
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará́ responsable los 
posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido retirados 
de la sala.

La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, empresas 
especializadas en transporte de obras de arte. Esto mismo se aplicará 
también en los casos de obtención de licencias de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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